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Вступ 

 

Згідно із функціональними обов’язками та керуючись у своїй діяльності Конституцією 

України, законами України «Про освіту», «Про професійну (професійно-технічну) освіту», 

«Про загальну середню освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Положенням 

про організацію навчально-виробничого процесу у ПТНЗ, Статутом училища та чинними 

нормативно-правовими документами в галузі професійної освіти, представляю Вашій увазі 

звіт про діяльність директора училища (на підставі контракту з Департаментом освіти та 

науки Хмельницької міської ради) та підсумки роботи колективу за 2023-2024 навчальний рік.  

 

1. Формування контингенту здобувачів освіти (учнів) закладу освіти та виконання 

державного/регіонального замовлення. 

 

Розпорядженням Голови Хмельницької ОДА від 01.11.2023 року №869/2023-р «Про 

затвердження прогнозованих показників обсягів регіонального замовлення на підготовку 

робітничих кадрів та обсягу регіонального замовлення на підготовку фахівців у 2023 році для 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти області, закладів фахової передвищої, 

вищої освіти, у закладах післядипломної освіти, які фінансуються з обласного бюджету» 

регіональне замовлення затверджено в обсязі 200 осіб, фахових молодших бакалаврів – 0 осіб, 

державне замовлення (державний контракт) на підготовку кваліфікованих робітників за 

професіями загальнодержавного значення в обсязі - 30 осіб. Регіональне/державне замовлення 

на підготовку робітничих кадрів та фахівців у 2023 році виконано на 100%.  

Станом на 01.10.2023 р. в училищі навчалося 580 здобувачів освіти, з них на базі 9 класів 

- 471 ос., на базі 11 класів - 109 ос., у тому числі 72 ос. – контрактна форма навчання.  

Випуск у 2024 році – 204 ос., з них на базі 9-ти класів з отриманням повної загальної 

середньої освіти - 145 ос., на базі 11 класів – 37 ос., фахових молодших бакалаврів – 22 ос. 

Забезпечено своєчасне подання статистичної звітності, передбаченої для закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти, своєчасне замовлення та видачу випускникам 

документів про здобутий рівень освіти, функціонує сторінка училища в ЄДЕБО, ДІСО. 

Особові справи учнів, книги реєстрації та видачі документів про освіту ведуться та 

зберігаються у встановленому порядку. 

 

2. Професійна орієнтація та кар’єрне консультування 

 

На базі ВПУ №25 функціонує Центрі кар’єрного консультування та розвитку 

професійної кар’єри, відповідно до плану роботи якого профконсультантом, психологічною 

службою, педагогічним колективом проводиться профорієнтаційна робота серед учнів шкіл, 

здійснюється супровід кар’єрного розвитку учнів училища, організовуються зустрічі з 

роботодавцями, успішними підприємцями, випускниками закладу, працівниками служби 

зайнятості, громадськими організаціями. Зокрема, упродовж 2023-2024 н.р. на базі Центру 

було проведено: 

- 18 профорієнтаційних заходів (скайп-презентацій професій, професійних квестів, 

тренінгів) для учнів закладів середньої загальної освіти та їхніх батьків.  

- 23 профорієнтаційні заходи роботи з молоддю із залученням організацій 

роботодавців та їх об’єднань; 

- 3 презентації підприємств-замовників робітничих кадрів міста та області; 

- 5 заходів за участю громадських організацій з метою мотивації до вибору 

робітничих професій, необхідних у реальному секторі економіки; 

- 7 заходів у співпраці із міським та районними центрами зайнятості щодо здійснення 

консультативної підтримки та інформування учнів і випускників про вакантні місця на 

підприємствах, організаціях, установах; 

- заходи із популяризації робітничих професій (розміщення профорієнтаційних 

матеріалів на сайті закладу, у соціальних мережах, ЗМІ, періодичних виданнях тощо). 



- організовано 13 екскурсій на підприємства, організації, установи та у заклади вищої 

освіти. 

Директор Загіка О. систематично бере участь у заходах місцевих телерадіокомпаній з 

обговорення актуальних питань модернізації та розвитку  системи професійної освіти, 

підвищення її престижності  та популяризації робітничих професій серед молоді і дорослого 

населення. Зокрема, 14.11.2023 р. та 11.06.2024 долучилася до дискусій щодо реформування 

освіти в Україні в ефірах програми «Країна майбутнього» телеканалу TV7. 

Директор разом із майстрами виробничого навчання 09.11.2023 року взяли участь у 

роботі регіонального Форуму СТО Хмельницький +навчальні заклади регіону, де долучились 

до обговорення проблем забезпечення кадрами підприємств автомобільної галузі. 

Психологічною службою закладу освіти створено інтерактивний профорієнтаційний 

бюлетень та профінформаційні постери, підведено підсумки конкурсу «Моя майбутня 

професія». Практичним психологом було розроблено анкету абітурієнта ВПУ №25 – 2024р. (за 

допомогою Googl-форми), її поширено у соціальних мережах 

(facebook/Instagram/viber/telegram). Проводиться опрацювання анкет та здійснюється 

індивідуальне консультування (онлайн) майбутніх здобувачів освіти.  

Впроваджено пілотний курс «Навички для успішної кар'єри». Проведено 

профорієнтаційне заняття зі здобувачами освіти другого та третього  курсів на тему «Баланс 

ресурсів, мої сильні і слабкі сторони», тренінгові заняття: «Професійна кар’єра», «Я та 

соціальні мережі», «Мій професіональний портрет», «Планування кар'єри», лекція з 

елементами тренінгу «Мій шлях до успіху», тренінги на тему «Я в інтернеті» (вміння 

презентувати себе в інтернеті як шукача роботи), е-mail, соціальні мережі та job-сайти 

(використання соціальних мереж як потужного ресурсу в пошуку роботи), 10 секретів 

успішної співбесіди, майстер-клас із написання та складання електронного резюме. 

Здійснювався супровід участі учнів у проєкті «Твоя можливість» спільно з МЦ 

м. Хмельницького. У рамках упровадження програми «Компанія» від Junior Achievement 

Ukraine, викладачі дисциплін економічного спрямування Салабай Н. і Мельникова Т. провели 

тренінги, майстер-класи щодо практичних навичок з підприємництва. Профконсультант 

Вох Л. організувала і провела для учнів мотиваційний тренінг «Правила успішної співбесіди».  

 

3. Забезпечення закладу освіти кваліфікованими педагогічними кадрами. Рівень 

кадрової роботи та оцінка якості керівного та педагогічного складу. 
 

Станом на 27 червня 2024 р. заклад освіти забезпечений педагогічними працівниками 

на 100%, обслуговуючим персоналом на 100% відповідно до штатного розпису, затвердженого 

Департаментом освіти та науки Хмельницької міської ради. Усі дії щодо персоналу 

зафіксовано в наказах з особового складу та відображено в книзі наказів з особового складу. 

Адміністрація закладу: директор, заступники директора, методист та старший майстер, 

керівник фізичного виховання, військовий керівник, головний бухгалтер - мають вищу освіту 

відповідно до чинного законодавства, здійснюють викладацьку діяльність згідно із 

встановленими нормами. 

Колектив закладу освіти досвідчений та високопрофесійний: в училищі працює 87 

працівників, з них 56 педагогічних: 2 кандидата педагогічних наук; 51 педагог (91%) має вищу 

освіту, 5 (9%) – базову вищу освіту, 3 – відзнаки та почесні звання, 1 педагог є лауреатом 

Державно премії України в галузі освіти; 32 (58 %) педагогічних працівників відповідають 

кваліфікаційним вимогам вищої категорії /14 тарифного розряду; 11 педагогів мають 

педагогічне звання «викладач методист», 3 – «старший викладач» , 7 – «майстер виробничого 

навчання першої категорії» , 3 – «майстер виробничого навчання другої категорії. В училищі 

47 осіб (85 %) мають педагогічний стаж більше 10 років. 19 працівників закладу є 

військовозобов’язаними, з них 16 педагогів (29 %). 

Педагогічне навантаження встановлено тарифікаційною комісією відповідно до 

нормативних вимог та навчальних планів і програм, погоджено профспілковим комітетом і 

доведено до відома викладачів своєчасно згідно із вимогами чинного законодавства.  

Методична робота в училищі забезпечується методичною службою, до складу якої 

входять заступник директора з навчально-методичної роботи і методист, які мають високу 



кваліфікацію та значний досвід педагогічної роботи. Психологічний та соціально-

педагогічний супровід освітнього процесу ВПУ №25 забезпечують практичний психолог, 

соціальний педагог та педагог-організатор, які мають відповідну освіту. Бібліотечно-

інформаційне забезпечення освітнього процесу здійснює завідувач бібліотеки. Усі педагогічні 

працівники вільно володіють державною мовою.  

Медичне обслуговування забезпечує штатний медичний працівник. Усі працівники 

училища своєчасно проходять медичний огляд. 

 

4. Соціальне партнерство.  

 

Вище професійне училище №25 м. Хмельницького активно співпрацює із соціальними 

партнерами: державними органами виконавчої влади та місцевого самоврядування, ДСЗ, 

ЗЗСО, ЗП(ПТ)О, ЗВО, ЗМІ, підприємствами різних форм власності, громадськими 

організаціями тощо.  

Між ВПУ №25 та підприємствами-замовниками робітничих кадрів міста 

Хмельницького та Хмельницької області укладено 121 договір на підготовку робітничих 

кадрів, зокрема, упродовж 2023-2024н.р. - 17 договорів. Угоди відповідають встановленим 

вимогам й скріпленні печатками, підписами керівників підприємств.  

Формами співпраці із соціальними партнерами є: участь роботодавців в оновленні 

змісту професійної освіти (розроблення ДОС, освітніх програм), організації виробничого 

навчання та виробничої, технологічної практики, в роботі ДКА та ПКА; проведення засідань 

круглих столів, форумів, конкурсів, проведення екскурсій, лекцій, консультацій, тренінгів, 

майстер-класів, квестів, ярмарків професій тощо. Базові підприємства надають допомогу у 

оновленні майстерень навчальною наочністю: макетами, демонстраційними зразками. 

Протягом року відбувалась тісна співпраця з Хмельницьким обласним центром 

зайнятості (тренінги, семінари, круглі столи) та роботодавцями міста, області щодо розробки 

прогнозних показників державного/регіонального замовлення, а також формування 

професійної та кар’єрної компетентності майбутніх фахівців. 

Відповідно до запитів Хмельницької ОВА та відділу економіки Хмельницької міської 

ради неодноразово готувалася сувенірна продукція, облаштовувалися виставкові композиції 

до Різдвяних та Великодніх свят. 

В межах співпраці із закладами освіти та соціального захисту проводилися  художньо-

оформлювальні роботи у КП «Чайка», Будинку-інтернаті для пенсіонерів м. Хмельницького, 

Початковій школі №1 м. Хмельницького, Ліцеї №10 м. Хмельницького, Хмельницькому 

закладі дошкільної освіти №38 «Світанок», парку культури і відпочинку імені Михайла 

Чекмана. 

 

5. Організація та навчально-методичне забезпечення навчально-виробничого процесу. 

 

Для дотримання безпечних умов організації освітнього процесу під час воєнного стану 

у 2023-2024 н.р. навчання здійснювалось у змішаному форматі з використанням 

інформаційно-цифрових технологій, зокрема, дистанційне навчання організовувалось за 

допомогою сервісів Google classroom, Zoom, Viber, Telegram, Youtube, Genially, WordАrt, 

Padlet, LearningApps та ін.  

Організація навчально-виробничого процесу здійснюється відповідно до графіку, 

видаються відповідні накази, проводиться аналіз навчальних досягнень здобувачів освіти із 

загальноосвітньої, професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовок, належним 

чином організовується проходження виробничого навчання, виробничої практики, виконання 

ПКР, кваліфікаційної атестації здобувачів освіти тощо, здійснюється контроль діяльності 

майстрів в/н та викладачів професійної підготовки. Враховуючи особливості проведення 

виробничого навчання та виробничої практики, у зв’язку з воєнним станом, підготовлено 

методичні рекомендації щодо проведення професійно-практичної підготовки з використанням 

інформаційно-комунікаційних технологій навчання. Результати обговорюються на засіданнях 

педагогічної ради, інструктивно-методичних нарадах, методичних комісіях. 

https://nus.org.ua/articles/yak-pratsyuvaty-v-google-klas-pokrokova-instruktsiya/
https://nus.org.ua/articles/yak-tehnichno-organizuvaty-dystantsijne-navchannya-pokrokova-instruktsiya/


У зв’язку із упровадженням в 2023 році нових державних освітніх стандартів було 

розроблено робочі навчальні плани та освітні програми на модульно-компетентнісній основі із 

професій «Живописець», «Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж», «Агент 

з постачання», «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів», «Оператор з обробки 

інформації та програмного забезпечення». Педагоги закладу увійшли до складу творчої групи 

з розроблення ДОС з професії «Слюсар з механоскладальних робіт». Досвід роботи закладу 

щодо впровадження модульно-компетентнісного підходу був презентований заступником 

директора з НВР Кочаток Н. на засіданні круглого столу «Забезпечення якості професійної 

освіти в умовах воєнного стану та повоєнної відбудови України» в межах Міжнародної науково-

практичної конференції «Професійне становлення особистості: проблеми і перспективи». 

Директор училища Загіка О. є членом регіональної експертної ради з питань 

ліцензування та атестації закладів професійної (професійно-технічної) освіти Хмельницької 

області та членом науково-методичної ради НМЦ ПТО ПК, що сприяє  реалізації освітніх 

тенденцій та інноваційних підходів при організації навчально-виробничого процесу, 

здійсненню підготовки фахівців відповідно до вимог сучасного виробництва та ринку праці.  

Розбудовується внутрішня система забезпечення якості освіти, яка регулюється 

відповідним Положенням, оприлюдненим на сайті закладу. Систематично здійснюється 

внутрішньоучилищний контроль відповідно до графіка контролю за освітнім процесом. 

Директор закладу систематично здійснює контроль за виконанням робочих навчальних планів 

та навчальних програм, перевіркою якості навчальних досягнень здобувачів освіти. Упродовж 

навчального року заступниками директора, методистом, старшим майстром, головами 

методичних комісій постійно здійснювався контроль за відвідуванням занять із 

загальноосвітньої та професійно-теоретичної, професійно-практичної підготовок (враховано 

форми навчання – онлайн, офлайн). Крім того, заступник директора з НВР пройшла цільові 

курси «Підготовка закладу освіти до інституційного аудиту». 

На інструктивно-методичних нарадах, які проводились директором, заступниками, 

методистом розглядались питання про особливості організації освітнього процесу в умовах 

воєнного стану, розроблення і ведення навчально-планувальної документації, організації 

роботи методичних комісій, розроблення інструкцій з питань охорони праці, здоров’я і 

безпеки здобувачів освіти, оновлення навчально-методичних комплексів з предметів та 

професій, підготовки учнів до участі у професійних змагальницьких заходах тощо.  

Зміст та навчально-методичне забезпечення професійної підготовки відповідає робочим 

навчальним планам та програмам, вимогам кваліфікаційних характеристик. Здобувачі освіти 

ВПУ №25 забезпечені робочими місцями для занять з виробничого навчання. Укладені 

двосторонні договори щодо надання робочих місць для проходження виробничої практики. 

Розроблено програми виробничої практики, критерії оцінювання, ведеться облік виконання 

навчально-виробничих робіт під час практики, організовано системний контроль за 

відвідуванням учнями практики, здійснюється перевірка відповідності робочих місць учнів на 

підприємствах вимогам програми виробничої практики. Щоденники, виробничі 

характеристики, робочі наряди на виконання пробних кваліфікаційних робіт, акти обстеження 

робочих місць оформленні належним чином та зберігаються в училищі. При цьому 

зосереджується увага на дотриманні безпечних умов проходження практики, враховуючи 

воєнний стан.  

При складанні розкладу занять забезпечено раціональне використання навчальних 

кабінетів, навчально-виробничих майстерень та лабораторій, реалізовано принципи 

планомірності та черговості теоретичного і виробничого навчання. Навчальні плани і 

програми виконані кожною групою в повному обсязі. Упродовж 2023-2024 н.р. проведено 

понад чотири тисячі замін уроків, ведеться електронний облік виконання тарифікаційного 

навантаження викладачами та майстрами виробничого навчання. 

Державна кваліфікаційна атестація випускників у закладі базується на вимогах 

державних стандартів, нормативних документів, що регламентують організацію навчально-

виробничого процесу. Наказом по училищу затверджено склад державних кваліфікаційних 

комісій з кожної професії, погоджений з Департаментом освіти та науки Хмельницької ОДА. 

За результатами проведених ДКА маємо такі показники: якість навчальних досягнень 



становить 94,0%, середній бал – 9,1; 3 особи отримали диплом кваліфікованого робітника з 

відзнакою, 1 – свідоцтво про повну загальну середню освіту з відзнакою, 1 – диплом фахового 

молодшого бакалавра з відзнакою.  

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України випускників 2023-

2024 навчального року звільнили від проходження державної підсумкової атестації. За 

власним бажанням здобувачі освіти мали змогу проходити національний мультипредметний 

тест у комп’ютерному форматі з предметів: українська мова, математика, історія України та 

предмет за вибором. 

Значні зусилля адміністрації та педколективу були спрямовані на розширення спектру 

надання освітніх послуг для різних категорій здобувачів професійних кваліфікацій: учнів та 

випускників шкіл, дорослого населення, в т.ч. незайнятого, осіб з особливими освітніми 

потребами, ветеранів, внутрішньо переміщених осіб, фахівців з виробництва з врахуванням 

гендерних аспектів, а також створення сучасної навчально-виробничої інфраструктури. Для 

досягнення мети було реалізовано такі заходи:  

- акредитовано Кваліфікаційний центр (сертифікати №№59-62 від 11.07.2023р.) для 

здійснення оцінювання та визначення результатів навчання осіб, присвоєння/підтвердження 

професійних кваліфікацій, здобутих формальним чи неформальним шляхом, в т.ч. в іншій 

країні; 

- працював освітній хаб для навчання ВПО за  короткостроковими програмами;  

- зареєстровано заклад на вебплатформі «Освіта для ветеранів» з метою поширення 

інформації про освітні можливості та пропозиції для ветеранів та внесено відповідні дані про 

освітні програми і заходи;  

- встановлено навчальну СЕС та розроблено програми для опанування 

мікрокваліфікацій щодо використання СЕС у побуті, соціальній сфері та на виробництві; 

- проводиться професійне навчання учнів 7-11 кл. шкіл м. Хмельницького; 

-  створено умови для організації професійного навчання осіб з особливими освітніми 

потребами: доступність навчальних приміщень та приміщень соціально-побутового 

призначення в навчальному корпусі і в учнівському гуртожитку (експертний висновок щодо 

доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівлі та 

приміщень» від 20.02.2022 р.); облік учнів пільгових категорій та медичний супровід штатним 

медичним працівником; взаємодія з місцевими органами виконавчої влади, державними та 

неурядовими установами (громадськими організаціями, фондами тощо) щодо 

працевлаштування осіб з особливими освітніми потребами; 

- продовжувалася робота з облаштування STEM-центру з перспективами проведення 

на його базі курсів підвищення кваліфікації у галузі цифрової освіти та STEM-освіти; 

- подано інформацію про училище (професії, за якими здійснюється підготовка. 

напрями, результати роботи тощо) для розміщення на окремому сайті про ЗП(ПТ)О, який 

розробляється МОН України. 

У цьому навчальному році здобувачі освіти чотирьох навчальних груп під 

кураторством викладачів Мельникової Т. та Салабай Н. взяли участь у міжнародному проєкті 

з впровадження в освітній процес ЗПО навчальної програми «Компанія» від Junior 

Achievement Ukraine – курсу з молодіжного підприємництва, який рекомендований 

Європейською Комісією як краща практика з підприємницького навчання. Під керівництвом 

викладачів було створено дві учнівських мінікомпанії «Веретено» та «Bish Vish». Учасники 

мінікомпаній пройшли табір підприємництва, взяли участь у ярмарку підприємництва «Junior 

EXPO 2024» та регіональному конкурсі мінікомпаній для представників Хмельницької області 

та за підсумками тестування отримали міжнародні сертифікати Entrepreneurial Skills Pass. 

Впровадження програми сприяло популяризації молодіжного підприємництва і розвитку 

актуальних підприємницьких компетентностей в учнів училища. 

Важливим завданням педколективу є також формування екологічного мислення та 

екологічної культури в майбутніх фахівців, їхньої готовності до впровадження 

енергоефективних технологій. Адміністрація училища бере активну, системну участь у 

заходах, спрямованих на реалізацію положень програмного документа «Стратегія 

Хмельницької області на 2021-2027 р.р.: візія розвитку енергоефективності та 



відновлювальних джерел енергії». З цією метою в освітньому процесі було реалізовано низку 

ініціатив з впровадження зелених технологій та практик: участь учнів і педагогів у 

екопроєктах та конференціях, зокрема у європейській екологічній онлайн-конференції 

«Gretta», на якій обговорювались можливості розвитку та вдосконалення енергетичних 

технології в навчальних закладах; інтеграція в освітні програми тематики про альтернативну 

енергетику, монтаж та обслуговування СЕС; встановлення та введення в експлуатацію 

навчальної СЕС; розроблення презентаційних матеріалів, стендів про відновлювальну 

енергетику та СЕС; забезпечення стабільності організації освітнього процесу за рахунок 

резервного джерела електроенергії. Кейс училища «Формування зелених навичок у майбутніх 

фахівців сфери енергетики» розміщено на інтерактивній мапі «Успішні кейси організації 

освітнього процесу у ЗП(ПТ)О Хмельницької області». 

Заслуговує на увагу авторська ініціатива педагогів професії «Живописець. 

Оформлювач вітрин, приміщень та будівель» щодо розвитку творчого потенціалу здобувачів 

освіти, їхньої громадянської активності в умовах воєнного стану шляхом інтеграції 

професійного навчання із волонтерською діяльністю. Зокрема, у співпраці із волонтерськими 

організаціями реалізовувався проєкт «АРТ-MILLITARY», в межах якого учні, відпрацьовуючи 

різні техніки художнього розпису, створювали арт-об’єкти з використаної військової зброї. Ці 

арт-об’єкти в подальшому виставлялися на аукціонах, а вилучені кошти передавалися на 

потреби ЗСУ. 

В умовах воєнного стану актуалізувалася проблема формування в учнів 

відповідального ставлення до життя та здоров’я, розвитку культури безпеки професійної 

діяльності. З цією метою в рамках тижня з БЖД і БДР для здобувачів освіти проведено низку 

просвітницьких та навчально-практичних заходів (квест «Про безпеку дбай – життя своє 

оберігай!», «Безпечне щодення», майстер-клас щодо накладання джгутів, турнікетів та 

закруток для зупинки артеріальної кровотечі та ін.). Про результативність роботи в цьому 

напрямі свідчать підсумки обласного онлайн-конкурсу знавців охорони праці «Safety quest» 

(диплом ІІ ст..) та обласного конкурсу учнівських проєктів «Охорона праці на захисті життя» 

з предмета «Охорона праці» (диплом ІІІ ст.). 

Заклад має успішний досвід запровадження STEM-технологій у загальноосвітню 

підготовку, який був схвалений та рекомендований до поширення науково-методичною радою 

НМЦ ПТО ПК, а також презентований на обласному семінарі викладачів природничих 

дисциплін, регіональній, всеукраїнській та міжнародній конференціях. Крім того, викладачами 

методичної комісії загальноосвітніх дисциплін в рамках предметного тижня проведено заходи 

«Загальноосвітній стартап»: створення інформаційних повідомлень для груп І-ІІІ курсів, квест, 

командну інтелектуальну гру «Хто кращий?», квест «Галопом по Європі» та віртуальну 

подорож до країн Європи.  

Особлива увага приділялася виявленню та підтримці обдарованих учнів, їхній 

підготовці до участі у конкурсах, олімпіадах, виставках, конференціях тощо. Так, упродовж 

2023-2024 н.р. здобувачі освіти училища взяли участь у 24 таких заходах: 8 всеукраїнських (1 

диплом І ст., 2 дипломи ІІ ст., 5 дипломів ІІІ ст., 3 сертифікати І ст., 1 сертифікат ІІ ст.), 

10 обласних (2 гран-прі, 3 дипломи І ст., 2 дипломи ІІ ст., 3 дипломи ІІІ ст.) та 1 міському (2 

дипломи ІІ ст.) професійних конкурсах, 2 обласних олімпіадах (1 диплом ІІ ст.), 1 обласній 

виставці (1 диплом ІІ ст., 4 дипломи ІІІ ст.), 1 обласній конференції (сертифікат доповідача), 

всеукраїнському інтерактивному парламентському онлайн-уроці про історію та основи 

українського парламентаризму. Детальна інформація наведена у таблиці 3 додатку.  

У забезпеченні якості навчально-виробничого процесу значну роль відіграє система 

методичної роботи, загальне керівництво якою здійснює директор училища, а безпосередніми 

організаторами є заступник директора з навчально-методичної роботи та методист. Провідною 

колективною формою методичної роботи є педагогічна рада, склад якої затверджено наказом 

керівника училища. За звітний період проведено 8 засідань. У фокусі уваги педагогічної ради 

постійним є обговорення стану та шляхів підвищення ефективності навчально-виробничого 

процесу, моніторингу навчальних досягнень учнів, формування рекомендацій та розробка 

заходів щодо покращення якості підготовки. Зокрема, на педагогічній раді 27 червня 2024 

року (протокол №08) було проаналізовано результати навчальних досягнень здобувачів освіти 



за ІІ семестр 2023-2024 н.р., зокрема: загальноосвітня підготовка - якість навчальних 

досягнень – 64%, середній бал – 5,7; професійно-теоретична підготовка - якість навчальних 

досягнень - ,73,0, середній бал – 7,6, професійно-практична підготовка - якість навчальних 

досягнень – 86,5, середній бал - 8,9. За підсумками ІІ семестру 2023-2024 н.р. 14 осіб 

отримають підвищену стипендію. 

В училищі функціонує методична рада, діють 4 методичних комісій, 2 циклових 

(предметних) комісії, які очолюють педагоги із значним досвідом педагогічної роботи. Зміст 

колективних та індивідуальних форм методичної роботи співвіднесено із єдиною методичною 

проблемою «Розвиток конкурентоспроможної особистості в умовах компетентісного підходу 

у сучасному освітньому просторі», над реалізацією якої працює педколектив. 

З метою підтримки новопризначених педагогічних працівників щодо входження в 

професію та колектив, розвитку їхньої творчої активності та педагогічної ініціативи 

працювала школа молодого педагога. У школі навчалися два майстри виробничого навчання, 

для яких проводилися практичні заняття, організовувалися взаємовідвідування уроків, 

надавалася індивідуальна допомога у виборі оптимальних форм, методів, засобів, технологій 

навчання, розробленні навчально-планувальної документації, а також за ними були закріплені 

наставники.  

Упродовж року педагогічні працівники системно працювали над оновленням 

навчально-методичного забезпечення предметів і професій, створенням цифрового освітнього 

контенту. Педагоги мали можливість отримати консультації та допомогу щодо оформлення 

авторських напрацювань, структурування і підбору контенту у працівників методичної 

служби, а також у інформаційно-видавничому відділі.  

Зокрема, у 2023-2024 н.р. було підготовлено: 

- електронний навчальний посібник «Анімація в Gimp» (Грушецька І.); 

-  електронний практикум з модуля АДМ 4 «Маркетингова діяльність підприємства, 

установи, організації» (Салабай Н.) (схвалено науково-методичною радою НМЦ ПТО ПК, 

протокол №2 від 08.03.2024);  

- електронний навчально-методичний комплекс дисципліни «Безпека 

життєдіяльності» (Оберемок А.); 

- електронний навчально-методичний комплекс модуля М 4. «Виконання роботи 

середньої складності з монтажу електричного устаткування» (Микитчак М.); 

- електронний навчально-методичний комплекс модуля М 1. »Основи виконання 

живописних та графічних робіт» (професійна кваліфікація: 7324 Живописець 2-3 розряду) 

(Богуш Т.); 

- навчальні відео з професійної компетентності МСР 3.1.4.»Складання механізмів 

передачі руху» (Деліта В.); 

- навчальні відео з професійної компетентності ПК 3.2. «Здатність проводити роботи 

по ремонту вузлів, механізмів і агрегатів середньої складності автомобілів», модуля М2 

«Ремонт автомобілів (вузлів і агрегатів середньої складності)» (Загіка В.); 

- інтерактивний плакат «Професійно-прикладна фізична підготовка» (Папірович А.); 

- електронний контент до дидактичного комплексу з математики (Котоній Н.); 

- електронний контент до дидактичного комплексу з хімічного модуля 

(Козирська О.); 

- 13 методичних розробок навчальних занять з теоретичного та виробничого 

навчання увійшли до електронного збірника »Використання інноваційних технологій 

навчання при підготовці кваліфікованих робітників» (Шаля Л., Салабай Н., Коржан Т., 

Фурман Л., Мирошникова В., Петришин Д., Савчук Н., Новосад О., Оберемок А., Загіка О., 

Кочаток Н., Стецюк О., Цюпак О., Шамралюк О. (редактор збірника)) – схвалено науково-

методичною радою НМЦ ПТО ПК, протокол № 3 від 31.05.2024; 

- розробки методичних заходів до електронного навчально-методичного 

посібника «Інновації в методичній роботі» (Гаврішко Л., Грушецька І.О.Коржан Т., 

Костенко О., Фурман Л.); 

Водночас 9 педагогів училища подали авторські електронні освітні ресурси на участь у 

обласному конкурсі на кращий освітній контент у закладах професійної (професійно-



технічної) освіти та Всеукраїнському конкурсі на кращий електронний освітній матеріал або 

ресурс «Планета ІТ» (підсумки не підведені) .  

У цілому за авторством та редакцією 23 педпрацівників було підготовлено 25 

навчально-методичних видань (з них 2 – схвалені на регіональному рівні, а 15 авторських 

розробок увійшли у два електронних видання, схвалених на регіональному рівні). 

Також педагоги були експертами з оцінювання навчально-методичного забезпечення, 

підготовленого педагогами ЗПО області та України (Козирська О. – рецензент електронного 

дидактичного комплексу з хімічного модуля, Коржан Т. – член журі Всеукраїнського 

конкурсу «Планета ІТ»), членами журі учнівських конкурсів: обласного конкурсу знавців 

іноземної мови «Моя професія - моє майбутнє» серед учнів ЗП(ПТ)О (Половинкіна М.), 

міжнародного художнього конкурсу «Верлібри Пастелі» (Шаля Л.), І етапу Всеукраїнського 

літературного дитячо-юнацького фестивалю-конкурсу «Слово нації» (Костенко О., 

Лукащук Н.), обласної виставки «ТЕХНО-АРТ – галерея» науково-технічної творчості 

учнівської молоді серед здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

(Загіка В.). 

Для підвищення ефективності освітнього процесу значна увага методичної служби 

зосереджувалася на методичному супроводі упровадження педагогами сучасних педагогічних 

технологій (інтерактивні, проєктна, ігрова, дослідницька, тренінгова, кейс-технологія, квест-

технологія, STEM-технології), а також цифрових сервісів.  

Важливу роль у забезпеченні якості підготовки майбутніх фахівців відіграє 

інформаційне забезпечення. З цією метою у закладі створено та функціонує інформаційно-

освітнє середовище. Працює бібліотека, загальний фонд якої становить 22010 книг. У 2023- 

2024 н. р. будо придбано за бюджетні кошти 163 примірників сучасної української літератури. 

Фонд навчальної літератури становить 12257 примірників, з них загальноосвітня підготовка– 

5978, загальнопрофесійна підготовка – 4140, професійна підготовка – 2139 примірників. 

Таким чином, освітній процес забезпечений підручниками, посібниками та фаховими 

виданнями в достатній кількості. У звітному періоді було списано 1575 пр. застарілої за 

змістом та зношеної літератури (на суму 6007,80 грн.). З метою своєчасного інформування 

користувачів бібліотеки про діяльність бібліотеки, надходження нової літератури, проведення 

різних активностей ведеться сторінка «Бібліотека ВПУ25 м.Хмельницького» у соціальній 

мережі Facebook  https://www.facebook.com/groups/1318786588514119/. Здобувачі освіти мають 

можливість також використовувати інтернет-ресурси, фонд електронних підручників у мережі 

«Інтернет». У закладі постійно проводиться передплата фахових, педагогічно орієнтованих та 

нормативно-методичних періодичних видань, всього 9 назв. Підшивки зберігаються у 

читальному залі бібліотеки. Розпочато роботу над створенням нового вебсайту закладу.  

Система роботи ВПУ №25 постійно висвітлюються на сайті училища, 

http://vpu25.km.ua та на сторінках у соціальних мережах. 

Кращі освітні практики училища були презентовані на міжнародних виставках 

«Інноватика в сучасній освіті» та «Сучасні заклади освіти», за підсумками яких заклад 

нагороджено двома золотими медалями. Заклад посів IV місце у рейтингу ЗПО Хмельницької 

області за зведеними показниками діяльності (методична складова). 

Таким чином, пропозиція освітніх послуг ВПУ №25 м. Хмельницького відповідає 

структурі перспективних потреб ринку праці, є можливості для розширення номенклатури 

професій та форм надання освітніх послуг, в тому числі для осіб з особливими освітніми 

потребами, ветеранів, формування безпечного освітнього середовища закладу та цифрового 

простору професійної освіти, упровадження інноваційних технологій професійного навчання, 

кращих вітчизняних та зарубіжних практик підготовки майбутніх фахівців. 

 

6. Проєктна діяльність та міжнародна співпраця 

 

Провадження проєктної діяльності надає додаткові можливості для подальшого розвитку 

училища, удосконалення освітнього процесу, покращення навчально-матеріальної бази, 

упровадження інноваційних технологій, кращих міжнародних та вітчизняних освітніх практик у 

процес підготовки майбутніх фахівців. 

https://www.facebook.com/groups/1318786588514119/?paipv=0&eav=AfYicAOmImGo9a-8um84RXjyvcbNAZK0gNQpLF9sG-m_1tGQpYXOfjxlVqJIcGCHXOc&_rdr
http://vpu25.km.ua/


Упродовж звітного періоду в училищі здійснено низку організаційно-підготовчих заходів 

з метою інтернаціоналізації діяльності шляхом участі у міжнародних грантових конкурсах і 

проєктах: 

- затверджено Положення про реалізацію міжнародних проєктів, грантів і договорів у 

Вищому професійному училищі №25 м. Хмельницького, яке оприлюднено на сайті; 

- зареєстровано заклад на порталах Funding and tender opportunities portal (PIC 

877760761) та Erasmus+ and European Solidarity Corpsportal (OID E10366803); 

-  створено англомовну сторінку «International cooperation» на сайті закладу 

https://vpu25.km.ua/international-cooperation/. 

У співпраці з ГО «Хмельницький енергетичний кластер» на базі ВПУ №25 

м. Хмельницького упродовж червня-листопада 2023 року реалізовано проєкт «Сонячна 

енергетика як складова освітнього процесу». Цей проєкт є одним із переможців грантового 

конкурсу Екоклубу та Екодія, що фінансується Європейським Союзом. Відповідно до програми 

проєкту в закладі встановлено навчальну сонячну електростанцію потужністю 3,5 кВт. Творчою 

групою педагогів училища оновлено зміст робочих навчальних програм з професій 

«Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування», «Електромонтажник з 

освітлення та освітлювальних мереж» тематикою про альтернативні джерела енергії, монтаж 

та обслуговування сонячних електростанцій. Готуються матеріали на отримання ліцензії з  

підготовки фахівців за новою професією «Електромонтер з ремонту та обслуговування 

сонячних електроустановок». Два педагоги закладу пройшли сертифіковане навчання на 

платформі Atmosfera за напрямами «Проєктувальник сонячних електростанцій» і «Фахівець з 

обладнання для сонячних електростанцій» та провели навчальні семінари для підприємців і 

мешканців територіальної громади щодо використання сонячних електростанцій. Крім того, 

електроенергія, згенерована СЕС, споживається у навчально-виробничому корпусі закладу. 

Доданою вартістю проєкту є проведення семінару із представниками Понінківської селищної 

ради та ДНЗ «Полонський агропромисловий центр професійної освіти» щодо перспектив 

використання сонячних електроустановок у закладах освіти (червень 2024р.). 

Директор Загіка О. та викладач іноземної мови Половинкіна М. взяли участь у 

Європейському форумі професійної досконалості 2023 і зустрічі ГРЕТА (Зелена відповідь для 

досягнення досконалості через тематичні заходи – тематична ініціатива Мережі досконалості 

Європейського фонду освіти (ENE)), які проходили у Нідерландах 25-27 вересня 2023 р. 

Зокрема, на офлайн-конференції «Використання зелених технологій у ЗПТО» Половинкіна М. 

презентувала досвід використання зелених технологій у ВПУ №25 м. Хмельницького. 

Упродовж навчального року педагоги закладу долучалися до вебінарів, які проводилися в 

межах тематичної ініціативи GRETA ENE. 

ВПУ №25 м. Хмельницького разом із закладами професійної освіти Вінницької області 

є базою для апробації інструментарію, підготовленого у межах проєкту Еразмус+ «EQAVET 

для інклюзії та запобігання відрахуванню в професійній освіті», який реалізується Вінницьким 

державним педагогічним університетом ім. Михайла Коцюбинського. Зокрема, працівники 

методичної служби і Центру професійної кар’єри та кар’єрного консультування 26.06.2024 р. 

взяли участь у воркшопі з теми «Запобігання відрахуванню учнів через кар’єрне 

консультування та професійну орієнтацію», в ході якого ознайомилися із проміжними 

результатами проєкту Eqavet4Inclusion, програмою підвищення кваліфікації для працівників 

ЗП(ПТ)О за вказаним напрямом, а також апробували цифровий інструмент самооцінювання 

для запобігання відрахуванню учнів та покращення якості професійної підготовки у ЗП(ПТ)О., 

обмінялися досвідом щодо планування і проведення профорієнтаційної роботи, організації 

діяльності центрів кар’єри, забезпечення навчального і психологічного супроводу здобувачів 

освіти, зокрема із числа соціально вразливих категорій. Пропонований інструментарій буде 

використовуватися при плануванні та організації роботи Центру професійної кар’єри та 

кар’єрного консультування. 

Адміністрацією закладу було підготовлено та подано на участь у конкурсі проєктну 

заявку на створення навчально-практичного центру підготовки фахівців з професій «Слюсар з 

ремонту колісних транспортних засобів» та «Слюсар з механоскладальних робіт» за рахунок 

державної субвенції у 2024 році, а також заявку на участь у відборі областей для реалізації 



проєкту створення на базі училища Центру професійної досконалості за профілями: 

енергоефективність та енергозбереження, будівництво, зварювальні, електротехнічні та 

енергетичні технології,  автомобільний транспорт, ручна та механічна обробка металу, зв'язок 

ІКТ та поліграфія. 

В межах проєкту «Жіноча академія» директор Загіка О. взяла участь у тренінгу 

«Протидія дезінформації», організованого громадськими організаціями «Детектор медіа» та 

«Асоціація інформаційної та цифрової освіти». Захід відбувся на базі Хмельницької 

гуманітарно-педагогічної академії (20.06.2024 р.), який об’єднав 30 жінок-лідерок регіону. 

Учасниці тренінгу зможуть розробити власні проєкти з протидії дезінформації та подати їх на 

конкурс. 5 найкращих проєктів отримають гранти розміром 2 тис. доларів від американської 

організації «Національний демократичний інститут». 

Училищні проєкти «Стрілецький е-тир» і «Тренажерний зал «Живи активно» брали 

участь у конкурсі Програми бюджетування за участі громадськості (Бюджет участі) 

Хмельницької міської територіальної громади (квітень-червень 2024 р.). 

Також адміністрація і педагоги ВПУ №25м. Хмельницького працювали у проєктній 

команді з розроблення заявки до проєкту «Марафон «Держава наша - вільна Україна» (напрям 

деколонізація)», який подавався на участь у конкурсі LocalEventsGrants / Гранти на локальні 

події від House of Europe (травень-червень 2024 р.). 

 

7. Виховна робота з учнівським контингентом. Соціальний захист та дотримання вимог 

охорони дитинства. 

 

Здобувачам освіти  ВПУ №25 забезпечуються усі права та гарантії, передбачені чинним 

законодавством України. Створено рівний доступ та можливості для успішного навчання 

кожного учня, забезпечено умови для належного проведення навчально-виховної, виробничої, 

позаурочної та спортивно-оздоровчої роботи.  

Усі немісцеві здобувачі освіти забезпечені місцем у гуртожитку, який обладнано 

водогоном, каналізацією, гарячим водопостачанням та енергозабезпеченням. 

В приміщенні гуртожитку працює медичний пункт, бібліотека, читальний зал, кімната 

самопідготовки та кімната відпочинку. На поверхах обладнано точки Wi-Fi доступу до 

інтернету. Аналіз учнівського контингенту за соціальним станом наведено у таблиці 7.1. 

 

Таблиця 7.1 

Аналіз контингенту за соціальним станом на 27.06.2024р. 

 
Рік 

навчання 

Діти-

сироти, 

позбавле

ні 

батьківс

ького 

піклуван

ня  

Діти-

інваліди 

Діти з 

малозаб. 

сімей 

ВПО Діти 

учасників 

бойових дій 

Один з 

батьків 

загинув, 

пропав 

безвісти під 

час захисту 

суверенітету 

України 

Діти, які 

постраж-

дали від 

воєнних 

дій 

Діти.  які 

постраждал

и внаслідок 

аварії на 

ЧАЕС 

2023-2024 11 14 7 22 50 1 2 3 

 

Діти-сироти та діти, які залишилися без батьківського піклування, перебувають під 

патронатом соціального педагога, практичного психолога, заступника директора з виховної 

роботи, вчасно отримують усі належні їм виплати. Здійснюється соціальний супровід дітей-

сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей із малозабезпечених, багатодітних 

сімей, сімей вимушених переселенців із зони бойових дій. 

За звітний період не було зареєстровано випадків скоєння злочинів здобувачами освіти. 

У закладі освіти проводились профілактичні бесіди з здобувачами освіти представниками 

ювенальної превенції, Управління патрульної поліції м. Хмельницького, спеціалістами відділу 

служби у справах дітей Хмельницької міської ради, виховні години, тижні правових 

дисциплін, індивідуальні профілактичні бесіди з окремими учнями та їхніми батьками, 



затверджено та погоджено спільний план правовиховної роботи ВПУ №25 та Хмельницького 

районного управління поліції ГУНП в Хмельницькій області.  

У звітному році випадків дитячого травматизму під час освітнього процесу не було. 

 

Робота психологічної служби. 

У 2023-2024 н.р. психологічною службою закладу освіти згідно із планом проводилась 

постійна робота просвітницько-профілактичного характеру, зокрема:  

- бесіди зі здобувачами освіти І-Ш курсу щодо дотримання правил внутрішнього 

розпорядку закладу освіти,  

- засідання ради профілактики з питань порушень учнями Статуту ВПУ №25 

м. Хмельницького.  

- профілактичні бесіди з учнями з питань, «Насильство в сім'ї», «Попередження 

насильства», «Протидія домашньому насиллю», інформаційна година «Вільні люди», година 

спілкування «Можливості обмежені - здібності безмежні»; просвітницькі лекції: «Зберегти 

психічне здоров’я під час воєнного стану», «Вшанування пам'яті студенток, розстріляних у 

Монреалі»; профілактичні лекції: «Формування здорового способу життя», «Подумай про 

майбутнє – обери життя»; тренінгові заняття «Поборемо насильство разом», «Як пережити 

страхіття війни, час лікує рана залишається, а ми стаємо сильнішими. Як подолати відчуття 

тривоги»?, просвітницька гра «Ліза та її друзі подорожують світом», тренінг «Запобігання 

гендерному насильству», заняття «Зняття симптомів стресу шляхом ресурсної соціальної 

взаємодії», «Терапія щастям», «Де закінчуються жарти?», «Кризова самодопомога і допомога 

іншому», «Вплив соціальних мереж на наше життя»; 

- інформаційно-попереджувальний захід «Формування безпечного середовища 

вільного від проявів насильства, своєчасне виявлення, попередження та запобігання 

домашньому насильству» в рамках корекційно-розвиткової програми «Безпечний простір»для 

розвитку стресостійкості та життєстійкості учнів;  

- для учнів другого курсу проведено захід «Особисті кордони підлітка»; інформаційно- 

просвітницький захід на тему: «Домашнє насильство: не можна мовчати!» з метою 

формування безпечного середовища вільного від прояву насильства, своєчасного виявлення, 

попередження та запобігання домашнього насильства  (проведено соціальним педагогом та 

бібліотекарем);  

- консультаційні бесіди для учнів, які опинились в складних життєвих обставинах, 

постраждали від воєнних дій та збройних конфліктів, спілкування, консультування з батьками 

та особами, що їх замінюють.  

- для учнів першого курсу проведено групову психологічну діагностику за методикою 

«Прогноз» та групову психологічну діагностику на рівень тривожності за методикою 

Кондаша, діагностику психічного стану здобувачів освіти ВПУ №25 в умовах воєнного стану, 

проведено дослідження адаптації новоприбулого контингенту до нових умов навчання в 

закладі освіти (автори Н. Сосновенко, А. Тінякова), психологічну діагностику суїцидальних 

намірів (анкета виявлення суїцидальної поведінки М. Горська), виявлення насильства в сім’ї 

та закладі освіти - опитувальник для дослідження психотравмуючої події (автор: В. Г. Панок).  

- анкетування педагогів «Моє ставлення до інклюзивної освіти», анкетування серед 

учнів «Моє ставлення до дітей з особливими потребами»,  тренінгове антибулінгове заняття 

«Я можу допомогти».  

Організована та проведена робота Ресурсних груп підтримки – 1 раз на 2 тижні, 

проведено 10 зустрічей. В рамках заходів Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насилля» 

організовано та проведено: День «Білої стрічки», Всесвітній день боротьби зі СНІДом – 

«Червона стрічка», проведено флешмоб «Єднаймося проти насилля». Систематично 

проводяться індивідуальні консультації (1 раз на тиждень), анонімні  анкетування здобувачів 

освіти щодо насилля у сім'ї та закладі освіти. Організовано зустріч з Маєю Черновою, 

психологинею мобільних бригад соціально-психологічної допомоги, що працюють за 

підтримки UNFPA, Фонду ООН у галузі народонаселення, проведено  лекцію-бесіду для 

здобувачів освіти першого курсу «Види домашнього насильства». У другому семестрі 

проведено опитування здобувачів другого курсу за методом Ганса Айзенка, спрямованого на 



діагностику характеру особистості та характеристики темпераменту особистості (Особистий 

опитувальник Айзенка ЕРІ). 

З метою профілактики негативних явищ серед молоді відбулася зустріч з лікарем-

гінекологом «Клініка дружня до молоді» КП «Хмельницької міської дитячої лікарні» та 

лікарем-дерматовенерологом. Проведено просвітницькі лекції «Залізодефіцитні анемії у 

дітей» дитячим лікарем-гематологом КП «Хмельницької міської дитячої лікарні», лекцію про 

статеве виховання, будову репродуктивної системи, планування сім'ї та вагітності, негативні 

фізіологічні та психологічні наслідки абортів та методи контрацепції, хвороби, що 

передаються статевим шляхом та способи їх уникнення; інформаційно-просвітницьку 

консультацію «Гендерно зумовлене та сексуальне насильство» фахівчинею з питань гендерно 

зумовленого та сексуального насильства, пов'язаного з військовим конфліктом; систематичні 

зустрічі з представниками ювенальної превенції на тему: «Адміністративна та кримінальна 

відповідальність неповнолітніх». 

Впродовж 2023-2024 н.р. психологічною службою закладу систематично 

здійснювалось групове та індивідуальне консультування з проблем: стосунки з батьками, 

стосунки з однолітками, відсутність мотивації до навчання, ускладнення стосовно адаптації, 

нерозділене кохання, дезадаптивна поведінка, нав'язливі думки, затримка психічного 

розвитку, криза ідентичності суїцидальні думки, депресивні розлади, індивідуальне 

консультування (МАК картки). Проведено моніторінг стану психічного здоров’я здобувачів 

освіти «Підтримка тут і зараз». 

Щодня надаються індивідуальні консультації для учнів, батьків, опікунів, проводяться 

просвітницькі заходи для педагогічних працівників: «Інформація для педагогів (презентація), 

«Особливості адаптації успішної молоді», «Жорстокість серед учнів. Булінг», «Стилі 

педагогічного спілкування», тренінгове заняття з МАК «Час чудес «Емоційне відновлення 

учасників освітнього процесу в період війни», вправа «Коло релаксації» на семінарі 

«Інтегрований підхід при викладанні інформатики у ЗПО», мотиваційний воркшоп 

«Знайомство з собою» на семінарі-практикумі викладачів природничих наук. 

Соціальним педагогом здійснюється постійний контроль умов проживання, харчування 

учнів, особливо увага приділяється дітям-сиротам, дітям позбавлених батьківського 

піклування,  дітям з малозабезпечених сімей, дітям - переселенцям з зони бойових дій. 

Продовжено роботу з впровадження відновного підходу та медіації в рамках проекту 

«Розвиток систем попередження та реагування на насильство в закладах освіти і підвищення 

стійкості підлітків», який впроваджується Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) та ГО «Ла 

Страда» Україна», проведено ряд тренінгів, зустрічей зі здобувачами освіти та педагогами. 

Згідно плану заходів з реалізації безбар’єрного простору класними керівниками проведено 

виховні години: «Спочатку говоримо про людину, а не про її риси», «Ти серед людей і люди 

навколо тебе», тощо. 

 

Виховна робота у навчальних групах 

З метою виховного впливу на учнівську молодь, прищеплення кращих людських 

якостей, розвитку їх творчого та морального потенціалу класними керівниками та 

вихователями гуртожитку впродовж 2023-2024 н.р. проведено понад 60 відкритих виховних 

заходів за різноманітною тематикою формування загальнолюдських цінностей, патріотизму, 

громадянської активності, інформаційної культури, історичної пам’яті, поваги до національні 

героїв, ЗСУ, відповідальності за власне професійне та громадянське майбутнє.  

На виконання операційного плану реалізації у 2022 – 2024 роках Стратегії комунікації з 

питань європейської інтеграції України у закладі проведено тематичні лекції,  книжкові 

виставки, диспути, години спілкування, засідання круглого столу, конференції, виховні 

години, а саме: пізнавальну вікторину «Що ми знаємо про Європейський Союз?, інформаційно 

- виховна година «Простір толерантності: на шляху до європейських цінностей»!, «Що на 

досвіді означає ЄС для українців,  інтерактивний калейдоскоп «Що ти знаєш про Європу?», 

«Імідж України в Європі», просвітницький захід «Формування політики Європейської 

інтеграції України». годину спілкування «Перспективи європейської євроатлантичної 

інтеграції України», засідання круглого столу «Європейські цінності та стандарти щодо 



верховенства права та поваги до прав людини». До Дня Європи організували зустріч з 

художником, керівником мистецької студії Володимиром Півнем, поетами, письменниками 

Поділля та провели тематичний захід  - історичний екскурс «Ми - європейська країна». 

Класними керівниками в рамках тижня БДР проведено: єдиний національний урок 

«Безпечна дорога додому», квест «Про безпеку дбай - життя своє оберігай!», інформаційну 

хвилинку «7-й Глобальний Тиждень БДР», проведено цикл виховних заходів з питань 

повторення правил дорожнього руху у формі перегляду тематичних мультфільмів, відео-

лекторіїв, заочних подорожей тощо, зустрічі здобувачів освіти з працівниками Управління 

патрульної поліції у Хмельницькій області, провідним інспектором ВЗНС Хмельницького 

районного Управління ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, із представниками АТ 

«Обленерго» на тему «Електробезпека на виробництві». 

 

Військово-патріотичне виховання 

У вересні команда учнів під керівництвом Чуняка С. брала участь у змаганнях «Ігри 

патріотів» серед допризовної молоді ЗП(ПТ)О Хмельницької МТГ та посіла перше місце. В 

рамках місячника військово-патріотичного виховання та оборонно-масової роботи керівником 

військової підготовки організовано та проведено змагання серед здобувачів освіти зі стрільби 

з пневматичної гвинтівки, спорядження магазину АК набоями, організовано участь здобувачів 

освіти у турнірі з кульової стрільби серед учнів закладів загальної середньої та професійної 

(професійно-технічної) освіти, годину спілкування «Мінна безпека» під час якої було 

проінформовано про ризики, пов’язані з мінами та вибухонебезпечними залишками, 

організовані зустрічі з учасниками ООС, ветеранами війн: 131 окремого розвідувального 

батальйону, 128 окремої гірсько-штурмової Закарпатської бригади, проведено виховні години, 

конкурси малюнків, тощо. Впродовж навчального року проведено: уроки патріотизму та 

мужності: «Ті, що серцем небайдужі», «Герої живуть поруч», «Вони для нас виборюють 

життя»; проведено години спілкування на тему: «Обличчя героя», «Вдячність за волю»; 

круглий стіл «Майдан-Небесна Сотня: мужність - героїзм - відвага», приуроченого Дню 

пам’яті Героїв Небесної Сотні; урок мужності від команди БФ сім’ї Лабазюк «Ми Поруч» 

спільно з Національною академією Державної прикордонної служби України ім. Богдана 

Хмельницького, проведено уроки з ТАКТ.МЕД тощо.   

З  метою популяризації військової служби організовано зустріч з викладачами 

Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана 

Хмельницького, в ході якої учні дізналися про умови вступу та навчання у закладі, про 

факультети та спеціальності, які можна отримати у виші, про різні види активностей, які 

представлені в академії; проведено зустріч з представниками Хмельницького ТЦК та СП щодо 

вступу до військових ВНЗ, умови, вимоги та напрями навчання; проведено зустріч здобувачів 

освіти з нацгвардійцями Хмельницького підрозділу Національної гвардії України, які 

використовуючи досвід та власний приклад ветеранів війни, провели урок мужності, під час 

якого учні дізналися про різноманітні аспекти військової діяльності й ознайомилися з 

екіпіруванням та моделями зброї, яку використовують гвардійці, особливостями роботи 

кінологічної служби, операторів дронів та БПЛА.  

Для підвищення ефективності формування в учнів умінь і навичок щодо захисту 

Вітчизни у закладі облаштовано стрілецький тир та заплановано ремонт у кабінеті «Захист 

України». 

Значні зусилля були спрямовані на покращення рівня обізнаності здобувачів освіти про 

історію збройної агресії російської федерації проти України. Продовжено роботу над 

створенням експозицій, присвячених випускниками ВПУ №25, які загинули під час захисту 

суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України, та які продовжують її 

обороняти у лавах ЗСУ. 

 

Діяльність учнівського самоврядування 

Належним чином здійснюється робота педагога-організатора, яка забезпечує 

координацію діяльності учнівського самоврядування. Реалізація основних завдань і принципів 



виховання відбувалась з урахуванням всіх рекомендацій та наказів МОН під час воєнного 

стану. 

Впродовж року реалізовувалися наступні завдання:  

- спрямовування молоді на роботу над собою, на здійснення своїх намірів щодо розвитку 

своєї особистості, розвитку лідерської позиції; 

- національно-патріотичне виховання молоді; 

- формування навичок співпраці в команді; 

- стимулювання творчої і соціальної активності та ініціативи; 

- розвиток в учнів творчих здібностей, підтримка обдарованих дітей; 

- підвищення  мотивації учнів працювати дистанційно; 

- організація психологічної, інформаційної підтримки в умовах війни. 

У листопаді 2023р. на обласному зльоті лідерів учнівського самоврядування здобувачка 

освіти ВПУ №25 Маргарита Потійчук другий раз поспіль була обрана на пост президента 

ХОРУС ЗП(ПТ)О. Спільними діями активу та педагога-організатора впродовж 2023-2024 н.р. 

організовувались цікаві просвітницько-мотиваційні, волонтерські, національно-патріотичні 

заходи. Організовано у закладі День учнівського самоврядування «Лідер Хаб» (День навпаки). 

За звітний період проведено: творчі зустрічі «Неформат» з пошуку обдарованої та 

талановитої молоді, тренінги згуртованості, участь у Всесвітньому дні прибирання «World 

Cleanup Dau», (ЕКО-КЛІН), який проходив під гаслом «Хай небо буде мирним, а Україна 

чистою!». У рамках Всеукраїнської акції з благоустрою «За чисте довкілля» «Грін Спейс» та з 

метою забезпечення належного стану, покращення навколишнього середовища організовано 

прибирання та впорядкування майданчиків, упорядкування клумб тощо. Продовжено роботу в 

рамках проєкту «Урбаністична оаза» в партнерстві з ГО «Молодь за краще майбутнє» за 

підтримки Британської ради «Активні громадяни України». Створено відео до Міжнародного 

Дня Миру. 

З метою підтримки наших незламних Захисників та Захисниць, виховання молоді у дусі 

патріотизму та героїзму, продовжили проведення заходів, спрямованих на формування у 

здобувачів освіти позитивного образу Героїв Захисників та Захисниць України: доєдналися до 

благодійних акцій: «Подаруй тепло солдату», «Гостинець воїну», «Окопна свічка», тощо. До 

дня Захисників та Захисниць України та до свята Великодня, учнівський та педагогічний 

колектив закладу ВПУ №25 організували благодійні ярмарки для допомоги 95 бригаді ЗСУ у 

співпраці з ГО «Успішна молодь Поділля». До Міжнародного дня волонтера взяли участь у 

акції «Волонтери Святого Миколая» (Український Державний Центр Позашкільної Освіти – 

УДЦПО). Вихованці музичних та театрального гуртків відвідали наших військових у 

Хмельницькому обласному госпіталі ветеранів війни та дітей у Центрі соціально-

психологічної реабілітації «Подолянчик»,  привітавши їх з новорічно-різдвяними святами. До 

Дня Героїв учнівська молодь ВПУ №25 з благодійним концертом відвідала захисників, які 

перебувають на лікуванні  та реабілітації у Хмельницькому обласному госпіталі ветеранів 

війни спільно з представниками  Хмельницької обласної Ради. 

Продовжили роботу з реалізації проєкту «Хмельниччина туристична», який  передбачає 

співпрацю лідерів учнівського самоврядування ЗП(ПТ)О та створення мультимедійних 

презентацій, відеороликів про визначні історичні місця та висвітлення своїх робіт у 

соціальних мережах. З метою національно-патріотичного виховання та формування у 

молодого покоління патріотичної свідомості, пошани до видатних історичних діячів, 

готовності до виконання громадянських обов'язків на кращих зразках історії рідного народу, 

його досвіду, традицій, освіти та культури у жовтні 2023р. та у травні 2024р. учасники 

учнівського самоврядування здійснили краєзнавчі екскурсії: «Хмельницький-Хотин-

Кам'янець-Подільський-Хмельницький», «Дубно - княжа столиця на Волині». 

Активно долучились до проєкту «Спів Дія заради Дітей» спільно з МЦ за підтримки 

ЮНІСЕФ та Міністерства молоді та спорту України:  

- для учнів ВПУ №25 проведено заняття на тему «Життєві навички: емоційний 

інтелект та комунікація» Андрієм Козаченком та Дар‘єю Кравець, менторами проєкту « 



- учасники учнівського самоврядування провели для внутрішньо переміщених 

дітей кулінарний майстер-клас з оформлення медових пряників та «Святковий стендам» з 

новорічними та різдвяними історіями.  

Молодь закладу освіти долучилися до Всеукраїнської акції «Смілива гривня», яку 

ініціював Національний банк України. Усі зібрані кошти були направлені на потреби наших 

захисників. З ініціатив Національного банку України, які покликані заохочувати дітей і 

молодь до добрих справ та підвищувати культуру благодійності серед молодого покоління, 

долучилися до заходів «Щедрого вівторка»: організували благодійний проєкт у закладі, 

мотивуючи молодь долучатися до благодійності, робити добрі справи та ділитися в соціальних 

мережах результатами. 

Напередодні новорічно-різдвяних свят учасниками театрального гуртка та художньої 

самодіяльності було підготовлено театральне дійство - «Дух Різдва» з новорічно-різдвяними 

привітаннями та колядками.  

Президентмолодіжної ради ВПУ №25 Маргарита Потійчук взяла участь у спільній 

конференції представників учнівського самоврядування, Молодіжної ради, Департаменту 

освіти та науки ХМР, на якій мала можливість обмінятись досвідом, обговорити співпрацю 

щодо реалізації молодіжних ініціатив міста.  

З ініціативи учнівського самоврядування проведено флешмоб до Дня Єднання, під час 

якого учні та педагоги доєдналися до виконання Державного гімну України.  

Впродовж січня-березня педагогом-організатором була проведена робота з підготовки 

лідерів учнівської молодіжної ради ВПУ25 м. Хмельницького до участі у обласному конкурсі 

«Кращий учнівський актив» 2024р. За результатами  конкурсу наша учнівська молодь здобула 

перемогу.  

З нагоди Всесвітнього дня вишиванки здобувачі освіти ВПУ №25 доєдналась до 

флешмобу «Вишиванка – наш оберіг». Також за ініціативи Української федерації «Спорт 

заради розвитку» проведено Національну руханку в вишиванках «Дякуємо ЗСУ», основною 

метою якої є єднання українців та міжнародної спільноти по всьому світу в їх підтримці ЗСУ 

та незламного українського народу, підвищення рівня рухової активності. 

До Дня Героїв актив молодіжної ради працював над написанням роботи, зйомкою, 

монтажем та розміщення у соціальних мережах відеорепортажу на міський конкурс «Україна 

– країна гідності, земля героїв», проведено роботу з підготовки молоді до участі у військово-

патріотичному фестивалі «За честь! За славу! За народ!», відбулося покладання квітів до 

меморіальних дошок випускників закладу. У травні взяли участь у конкурсі «Це наша 

Україна» серед лідерів учнівського самоврядування закладів професійної (професійно-

технічної) освіти області та  здобули два перших місця. 

Впродовж року з метою розвитку молодіжної преси, виявлення журналістських 

талантів у здобувачів освіти та здобуття навичок у галузі журналістики, активні лідери 

учнівського самоврядування брали участь у написанні інформаційних сюжетів до училищної 

газети «25+», представляли власне бачення багатьох аспектів сьогодення та показували 

журналістські навики і вміння донести цю інформацію громадськості. У підсумку обласного 

заочного конкурсу молодіжних газет «Нова преса 2024» здобули п’ять  призових місць. 

З метою популяризації спорту, формування свідомого ставлення до власного здоров’я 

та активного способу життя серед молоді учнівським самоврядуванням ВПУ №25 

м. Хмельницького був проведений марафон «Єднання» «Разом до перемоги!». Здобувачі 

освіти ВПУ №25 доєдналися до акції з вшанування пам’яті безневинних дітей, які загинули 

внаслідок збройної агресії рф проти України. 

Актив молодіжної ради разом з педагогом-організатором підготували, змонтували та 

розмістили у соціальних мережах відеоролики: до Дня матері, Дня батька, До Дня Конституції 

України,  підготували флешмоб «Конституцію вивчаємо, знаємо, поважаємо». 

З кожним роком активність та співпраця учнівського самоврядування із органами 

місцевого самоврядування переходить на новий, значно вищий рівень. Про це свідчить 

результати виконаної роботи. Усі заходи висвітлюються на сайті закладу освіти та соціальних 

мережах. 

 



Робота гуртків художньої самодіяльності та спортивних секцій 

У ВПУ №25 продуктивно працюють три гуртки художньої самодіяльності, якими 

організовуються концертні програми до державних свят, професійних дат, дозвілля учнів. 

Здобувачі освіти та працівники закладу продовжують брати активну участь в міських, 

обласних, всеукраїнських, міжнародних заочних конкурсах художньої самодіяльності, 

виставках, здобувають призові місця та створюють позитивний імідж закладу освіти. 

Упродовж 2023/2024 н.р. учасники гуртків художньої самодіяльності здобули перемогу у 5 

міських конкурсах (3 дипломи І ст., 2 дипломи ІІ ст., 2 дипломи ІІІ ст.), 11 обласних 

конкурсах (7 Гран-Прі, 11 дипломів І ст., 5 дипломів ІІ ст., 2 дипломи ІІІ ст.), 4 

всеукраїнських конкурсах (3 дипломи І ст., диплом ІІ ст.), 4 міжнародних конкурсах (3 

дипломи І ст.,  диплом ІІ ст.). Детальна інформація наведена у таблиці 3 додатку до звіту. 

З метою залучення молоді до активного спортивного життя у закладі працюють 6 

спортивних секцій, в яких займається щорічно близько 140 учнів, проводяться змагання на 

першість з баскетболу, волейболу, футзалу, настільного тенісу, шахів і шашок, тижні 

військово-патріотичного виховання та фізичної культури і спорту, місячники фізичної 

культури та спорту, Олімпійський тиждень та інше.   

В рамках відзначення Дня фізичної культури у закладі освіти проведено спортивні  

змагання «Ось які ми!». На виконання Програми заходів в рамках ініціативи «Пліч-о-пліч» до 

Дня захисників України і Дня святого Миколая були організовані фізкультурно-оздоровчі 

заходи: товариська зустріч з волейболу між викладачами ВПУ 25 та здобувачами освіти, 

турнір з шашок, проведено першість ВПУ №25 з бадмінтону між дівчатами та юнаками. 

Команда ВПУ №25 здобула перемогу у змаганнях «ІГРИ ПАТРІОТІВ» серед допризовної 

молоді закладів професійної (професійно-технічної) освіти Хмельницької територіальної 

громади, присвячених Дню міста Хмельницького. Педагоги закладу взяли участь у міському 

турнірі з волейболу серед працівників закладів освіти, підпорядкованих Департаменту освіти 

та науки Хмельницької міської ради, приуроченому Дню Соборності України; провели 

училищні змагання Фрізбі (Алтимат);  до Міжнародного дня спорту на благо розвитку та миру 

і Всесвітнього дня здоров’я доєднались до  флешмобу «White card» (колектив та найактивніші 

педагоги отримали відзнаку, подяку та сертифікати за участь у встановленні національного 

рекорду в участі у флешмобі «White); в рамках ініціативи «Пліч-о-пліч» провели турнір на 

першість училища з шашок; в рамках Всесвітнього дня руху для здоров'я, відбувся 

легкоатлетичний забіг здобувачів освіти та викладачів фізичного виховання; до Міжнародного 

Дня захисту дітей провели  фізкультурно-оздоровчий захід «Рух – це здорово!». 

 

Стипендіальне забезпечення та заохочення учнів за успіхи у навчанні і 

позанавчальній роботі 

У ВПУ №25 створено дієву систему мотивації та стимулювання учнів. Стипендіальне 

забезпечення базується на Положенні про порядок використання коштів, передбачених на 

виплату стипендії для надання матеріальної допомоги та заохочення учнів ВПУ №25 

м. Хмельницького, розглянутого на засіданні педагогічної ради від 31.08.2023 р., протокол 

№1. Відповідно до нормативних документів стипендіальна комісія систематично розглядає 

питання стипендіального забезпечення здобувачів освіти, їхнього заохочення за успіхи в 

навчанні, спортивному житті закладу освіти, участі в художній самодіяльності та інших 

заходах, надається матеріальна допомога. Стипендія виплачувалась відповідно до рейтингу 

успішності здобувачів освіти (середній бал не менше 7,0) за рішенням педагогічної ради 

закладу. 

 

8. Фінансування навчального закладу. Зміцнення та модернізація 

матеріально-технічної бази. 
 

Фінансування навчального закладу у 2023-2024н.р. здійснювалось за рахунок коштів 

бюджету м. Хмельницького (місцевий бюджет) та субвенції з державного бюджету на оплату 

праці педагогічних працівників, які викладають загальноосвітні дисципліни. Додатковими 

джерелами фінансування ВПУ №25 є кошти за послуги, що надаються згідно з 



функціональними повноваженнями, та кошти від господарської та виробничої діяльності, які 

формують спеціальний фонд. Надходження по загальному та спеціальному фонду наведено в 

табл. 8.1. 

  

Таблиця 8.1.   

Джерела  фінансування та обсяг надходжень за  2023-2024 н.р. 

 

Фінансовий  період 
Кошти місцевого 

бюджету, тис. грн 

Освітня субвенція, 

тис.грн 

Власні надходження 

(спеціальний фонд), тис.грн 

01.09.2023 – 

25.06.2024 
31890,3 5099,3 7548,7 

 

За рахунок коштів загального фонду в межах надходжень здійснювались видатки на 

оплату комунальних послуг, заробітну плату працівників, стипендіальне забезпечення учнів, 

належні виплати дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування тощо.  

Упродовж 2023-2024 навчального року із загального фонду місцевого бюджету було 

виділено 1795,7 тис. грн на придбання металопластикових вікон та дверей з метою заміни 

аварійних дерев’яних на енергоефективні, енергозберігаючі металопластикові, для 

впровадження заходів із енергозбереження, підвищення термомодернізації будівель та з 

метою підготовки до проведення опалювального сезону. Також було виділено 880,5 тис. грн 

на здійснення ремонту в СТЕМ-лабораторії, 195,4 тис. грн – на придбання інтерактивної 

дошки, 2037,2 тис. грн – на монтаж та встановлення систем протипожежного захисту (система 

пожежної сигналізації, система керування евакуюванням людей) в навчальному корпусі та 

учнівському гуртожитку, 41,4 тис. грн – на дизельне пальне для забезпечення роботи 

генераторів та 165,6 тис. грн – на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю 

для забезпечення підготовки кадрів у закладах професійної (професійно-технічної) освіти. 

Надходження спеціального фонду формувались за рахунок: надання платних освітніх 

послуг – 5306,9 тис. грн  (в т. ч. фінансування підготовки за професіями загальнодержавного 

значення), комунальних платежів мешканців гуртожитку –1408,5 тис. грн, надходжень від 

надання додаткових освітніх послуг (в т.ч. від здійснення додаткових занять з фізичними 

особами у спортивному залі  закладу) – 444,2 тис. грн, надходження від навчально-виробничої 

діяльності та виробничої практики – 389,1 тис. грн.  

Утримання навчального закладу упродовж 2023-2024 навчального року здійснювалось 

за рахунок власних коштів та коштів міського бюджету, зокрема на навчальні та виробничо-

господарські потреби було витрачено 3101,2 тис. грн. 

Кошти, отримані за надані послуги, використовувались у відповідності до 

затвердженого кошторису доходів та видатків на відповідний рік для забезпечення статутних 

напрямів діяльності училища, зокрема на: 

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв, 

- придбання предметів та матеріалів для господарських потреб,  

- на придбання обладнання та інвентарю,  

- оплату робіт та послуг, виконання поточних ремонтів навчальних та соціально-

побутових приміщень закладу тощо.  

 

9. Підвищення кваліфікації, стажування, опанування нових освітніх технологій, розвиток 

професійної компетентності педагогічних працівників 

 

В закладі запроваджена система методичної підтримки безперервного розвитку 

професійної компетентності педагогічних працівників. Професійний розвиток педперсоналу 

відбувається шляхом проходження ліцензованих курсів підвищення кваліфікації, різних форм 

короткострокового навчання (вебінари, цільові курси, тренінги, воркшопи, конференції тощо), 

стажування, участі у регіональних та внутрішньоучилищних формах методичної роботи, 

самоосвітньої діяльності. Запроваджено порядок визнання педагогічною радою результатів 

підвищення кваліфікації, пройденого у провайдерів, які не мають ліцензованих або 



акредитованих освітніх програм. Відтак успішно реалізується накопичувальна система 

підвищення кваліфікації педагогів.  

Щорічно розробляються графік курсів підвищення кваліфікації та графік стажування 

педагогічних працівників. За звітний період 19 педагогів пройшли довгострокове ліцензоване 

підвищення кваліфікації обсягом 150 год. на базі НМЦ ПТО ПК у Хмельницькій області. Також 

педагоги брали участь у різних формах короткотермінового підвищення кваліфікації. В цілому за 

2023-2024 н.р. отримано 90 сертифікатів за різними компетентностями.  

В рамках внутрішньоучилищної методичної роботи систематично проводяться для 

педагогічних працівників педагогічні читання, семінари, тренінги, на яких відбувається 

ознайомлення із сучасними освітніми трендами,  інноваційними педагогічними та цифровими 

технологіями, досягненнями психолого-педагогічної науки. Було проведено 4 майстер-класи «ШІ 

для викладачів», «Використання PhET. Інтерактивні симуляції на уроках загальноосвітньої 

підготовки», тренінгове заняття для педагогічних працівників на тему: «Толерантність як 

показник компетентності педагога», педагогічні читання на тему: «Емоційне відновлення 

учасників освітнього процесу в період війни». Психологічною службою ВПУ № 25 

м. Хмельницького були проведені тренінгові заняття з елементами арт-терапії для педагогічних 

працівників: «Робота з МАК «Берегиня». Система роботи училища щодо забезпечення 

професійного розвитку педагогів відзначена диплом І ст. у номінації «Інноваційні форми та 

зміст роботи з педагогічними працівниками у їх професійному розвитку за підсумками 

обласного конкурсу «Інновації у методичній роботі ЗПО».  

З метою вивчення сучасних підходів до організації освітнього процесу, вивчення 

успішного педагогічного досвіду, а також поширення кращих практик училища педагогічні 

працівники взяли участь у 50 науково-практичних і навчально-методичних заходах, із них:  

- 8 міжнародних науково-практичних конференцій, симпозіум, форум (17 педагогів);  

- 5 всеукраїнських науково-практичних конференцій (15 педагогів);  

- 1 регіональна конференція (2 педагоги);  

- 12 всеукраїнських вебінарів, онлайн-марафон, засідання круглого столу (25 

педагогів); 

- 3 засіданнях обласних фахових секцій (16 педагогів);  

- 13 обласних семінарів (45 педагогів); 

- 2 обласних вебінари (2 педагоги); 

- 4 засідання науково-методичної ради НМЦ ПТО ПК (12 педагогів); 

- 1 регіональний тренінг (1 педагог); 

- педагогічна практика для слухачів КПК (2 педагоги). 

За результатами участі підготовлено 46 виступів та 23 статті і тези доповідей (детальна 

інформація наведена у таблиці 1 додатку до звіту). 

Одним із важливих видів підвищення кваліфікації майстрів виробничого навчання і 

викладачів професійної підготовки є проходження стажування на виробництві не рідше 1 разу на 

5 років з метою опанування нової техніки, обладнання та сучасних виробничих технологій. У 

закладі  ведеться журнал реєстрації стажування, в особових справах зберігаються відповідні 

довідки. У 2023-2024 н.р. стажування пройшли 14 майстрів виробничого навчання (з них 5 – за 

двома професійними кваліфікаціями) та 2 викладачі за двома професійними кваліфікаціями на 

різних підприємствах м. Хмельницького (ФОП «Василенко ВФ», ПП «СВІТОК», ПВКП 

«ГАЛС», ФОП «Панасюк», ТОВ «Коморі Трейд», ТОВ «РБ ТРЕЙДИНГ», ФОП «Мельон», ФОП 

«Школьник В.М.»), що підтверджено 23 довідками про стажування. 

Професійному удосконаленню педпрацівників сприяла участь у роботі професійних 

об’єднань – обласних фахових секцій, в межах яких вони ознайомлюються із особливостями 

підготовки фахівців певної галузі економіки, специфікою викладання предметів, діляться 

авторськими методиками проведення уроків, розроблення навчально-планувальної документації 

на модульно-компетентнісній основі, використання цифрових сервісів та педагогічних 

технологій в освітньому процесі тощо.  

Крім того, у співпраці з НМЦ ПТО ПК у Хмельницькій області на базі ВПУ№25 

проводяться педагогічні практики для слухачів курсів підвищення кваліфікації. У 2023-2024 н.р. 

була проведена лекція на тему «Виховна робота в умовах війни: важливі аспекти. Організація та 



мотивація активної роботи молоді в органах учнівського самоврядування та гуртках закладів 

П(ПТ)О». Під час таких практичних занять, організованих в училищі, здійснюється навчання з 

підвищення педагогічної та професійної майстерності, оволодіння методами роботи з новими 

освітніми технологіями і джерелами інформації.  

Про високий рівень професіоналізму педагогічного персоналу свідчать результати 

участі у заходах змагальницького характеру (таблиця 2 додатку до звіту). Упродовж звітного 

періоду педагоги здобули перемогу у двох обласних (гран-прі, дипломи І ст., диплом ІІ ст.), 

двох всеукраїнських (диплом І ст. і диплом ІІ ст. ) конкурсах.  

Упродовж багатьох років ВПУ № 25 є базою практики для здобувачів вищої освіти 

Хмельницького національного університету за спеціальністю «Професійна освіта», які 

набувають досвіду педагогічної діяльності під керівництвом досвідчених педагогів закладу. Під 

час проходження практики здійснюється формування професійно-педагогічного інтересу, 

навиків комунікативного спілкування з учнями.   

Визначення кваліфікаційного рівня педагогів та ефективності їхньої діяльності 

педагогічної діяльності відбувається під час атестації. У 2023/2024 н.р. організовано і 

проведено атестацію 7 працівників. Атестаційною комісією І рівня ВПУ №25 були прийняті 

наступні рішення щодо атестуючих працівників: 

- Бездєнєжних О. присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» за 

посадою педагога-організатор, встановлено 11 т.р. за посадою керівник гуртка; 

- Дехтяренку Ю. підтверджено раніше встановлений найвищий тарифний розряд та 

присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого навчання І категорії» за посадою майстра 

в/н, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» за посадою викладача;   

- Микитчаку М. підтверджено раніше встановлений найвищий тарифний розряд та 

присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого навчання ІІ категорії» за посадою 

майстра в/н, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» за посадою 

викладача; 

- Папіровичу А. підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

вищої категорії» та раніше присвоєне педагогічне звання «старший викладач»; 

- Петришину Д. встановлено найвищий тарифний розряд за посадою майстра в/н, 

підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» за 

посадою викладача;  

- Салабай Н. підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «викладач-методист» 

- Романовій Л. – відповідність займаній посаді завідувача бібліотеки. 

Документація щодо проведення атестації працівників відповідає встановленим 

вимогам, атестаційні листи зберігаються в особових справах. 

Досвід роботи методичної служби щодо розвитку професійної компетентності 

педагогів узагальнено у електронному ресурсі – методичній платформі професійного розвитку 

«Успішний педагог» http://surl.li/usrvw. Контент платформи співвіднесено із основними етапами 

проєктування і реалізації процесу професійного розвитку педагога в методичній системі училища 

та є базою як для ефективної організації методичної роботи в закладі, так і для здійснення 

педагогами самоосвітньої діяльності, реалізації індивідуальних траєкторій професійного 

розвитку.  

  

10. Охорона праці та цивільний захист. 

 

Здійснено перевірку готовності закладу до нового навчального року, оформлено акт 

готовності закладу від 28.08.2023 р., б/н , акти-випробувань спортивного обладнання, акти-

дозволи на проведення занять у навчальних кабінетах, лабораторіях, майстернях, перевірено 

стан шляхів евакуації, електрогосподарства та протипожежного захисту. Виготовлено Паспорт 

безпеки закладу.   

Організація цивільного захисту проводилася відповідно до розроблених і затверджених 

заходів з урахуванням вимог правового режиму воєнного стану, зокрема дотримання дій під 

час повітряної тривоги.  

http://surl.li/usrvw


18 січня 2024 року та 08 травня 2024 року було обстежено захисну споруду закладу, за 

результатами складено акт з висновком: рекомендовано до використання для укриття 

населення як найпростіше укриття та включено до фонду захисних споруд (НУ №1482). Біля 

входу в укриття встановлено маркування об’єкта фонду захисних споруд цивільного захисту 

міжнародним розпізнавальним знаком цивільної оборони. Забезпечено утримання в постійній 

готовності до використання захисної споруди (найпростішого укриття) для учасників 

освітнього процесу в гуртожитку закладу, проводиться поточний ремонт систем 

життєзабезпечення укриття. Заходи щодо нарощування захисних споруд шляхом будівництва 

нових захисних споруд, зокрема споруди подвійного призначення, не проводились. 

Відбулося удосконалення системи центрального оповіщення за сигналами «Увага 

всім!», «Повітряна тривога!», встановлено автоматичну систему пожежної сигналізації в 

навчальному корпусі і гуртожитку. 25 квітня 2024 року проведено об’єктове тренування. 

Планом відпрацьовано дії керівника і особового складу за сигналом «Повітряна тривога!» і 

практичні дії при гасінні умовної пожежі з показом роботи вогнегасників, інших засобів 

пожежогасіння. 

Організовано та проведено вступний інструктаж зі здобувачами освіти І курсу. 

Проведено первинні інструктажі з безпеки життєдіяльності зі здобувачами освіти, які 

проживають в гуртожитку. Затверджено склад та обов’язки добровільної пожежної дружини 

училища. Забезпечено в повному обсязі навчальний заклад та укриття первинними засобами 

пожежогасіння. Проведено інструктажі та перевірку знань здобувачів освіти, педагогічних 

працівників з питань охорони праці, пожежної безпеки, електробезпеки. Проведено тренінги з 

надання першої долікарської допомоги. Здійснено аналіз стану травматизму серед учасників 

навчального процесу. Проведено вступний інструктаж з новоприйнятими працівниками. 

Актуалізовано зміст освітніх програм тематикою з основ безпеки життєдіяльності. 
Вживаються заходи по створенню класу безпеки. 25 квітня 2024 року проведено 

заходи, присвячені Дню ЦЗ. З 22 по26 квітня 2024 року відбувся Тиждень знань з основ БЖД, 

в межах якого проведено біля 70 заходів для здобувачів освіти, зокрема із залученням служб 

ДСНС, патрульної поліції, медичних працівників та енергетиків. 

Постійно проводиться просвітницька робота з популяризації культури БЖД серед 

учасників освітнього процесу шляхом проведення змагань, квестів, фестивалів, зустрічей 

тощо. Здобувачі освіти беруть участь у заходах з проведення всеукраїнської акції «Герой – 

рятувальник року» та громадської акції «Запобігти. Врятувати. Допомогти», інформація про 

які систематично викладається у соцмережах з урахуванням вимог інклюзивності. 

 

11. Дотримання законодавства у сфері освіти 

 

Всі вимоги законодавства у сфері освіти виконуються в повному обсязі, освітній процес 

організовано відповідно до ЗУ «Про освіту», «Про професійну (професійно-технічну) освіту)», 

«Про загальну середню освіту», Положення про організацію навчально-виробничого процесу 

у ПТНЗ та інших нормативних документів. Інформація про адміністративну, навчально-

виховну, навчально-виробничу, фінансово-господарську діяльність висвітлюється на сайті 

навчального закладу відповідно до вимог та рекомендацій МОН України, Департаменту освіти 

та науки Хмельницької ОДА, Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради.  

 

12. Організація роботи із зверненнями громадян 

 

Керуючись Законом України «Про звернення громадян» від 02.10.1996 р. № 393/96-ВР 

протягом 2023-2024 н.р. адміністрацією ВПУ №25 м. Хмельницького було розглянуто 54 

звернення громадян (заяви), скарг подано не було. Заяви оформлені належним чином, містять 

всі необхідні відомості про заявників, подані у встановленому порядку, зареєстровані в 

журналі реєстрації пропозицій, заяв і скарг громадян відповідно до Закону Україну «Про 

звернення громадян». Короткий зміст заяв: про надання архівних довідок про навчання в 

ТУ №7, ТУ №17, ВПУ №25, про виготовлення дублікатів документів про освіту, про 

переоформлення договору на проживання в учнівському гуртожитку. 



Всі зареєстровані звернення громадян розглядались відповідно до ст.14,15,16 розділу ІІ 

Закону України «Про звернення громадян» у терміни відповідно до ст. 20 розділу ІІ Закону 

Україну «Про звернення громадян».  

 

13. Перевірки та результати виконання приписів органів нагляду та контролю.  

 

У звітному періоді Державною службою якості освіти проводився аналіз діяльності 

училища щодо організації освітнього процесу. Рекомендації на усунення виявлених недоліків 

виконано, про що проінформовано у встановленому порядку Департамент освіти та науки ХОДА.  

Здійснювалися огляди представниками ДСНС щодо дотримання протипожежної безпеки. 

 

Висновки 

 

Проведений аналіз роботи училища за 2023-2024н.р. підтверджує, що більшість завдань, 

які ми ставили перед собою, враховуючи воєнний стан, вдалося виконати і багато з них – успішно 

(зокрема й ті, що стосуються професійної підготовки). Цьому сприяла, насамперед, правильна 

організація праці, висока виконавська дисципліна як керівників підрозділів, так і всіх працівників 

училища, орієнтація колективу на сучасні вимоги до надання освітніх послуг. Завдання, 

визначені у концепції діяльності, перспективному та річному плані училища, виконуються 

вчасно та якісно. Ліцензійні умови надання освітніх послуг виконуються в повному обсязі.  

Управлінські рішення, що приймаються адміністрацією училища, забезпечують 

стабільну діяльність та розвиток закладу, спрямовані на підвищення якості освітнього процесу 

та не суперечать вимогам законодавства. Свідченням цього є: призові місця та досягнення 

учнів, педагогів, які були продемонстровані під час конкурсів загальноосвітнього та 

професійного циклів, з художньої самодіяльності, у спорті (таблиці 2,3 додатку до 

звітудодаток); належний рівень дисципліни, стабільне відвідування уроків учнями (у режимі 

онлайн, офлайн), незначна кількість пропусків навчальних занять без поважної причини (в 

середньому 5 год. на 1 учня), низький рівень правопорушень серед учнів училища; належний 

рівень виконавської дисципліни працівників училища; активна участь педагогів училища в 

регіональних, всеукраїнських та міжнародних навчально-методичних заходах (таблиця 1 

додатку до звіту). 

Таким чином, констатуємо наступні результати 2023-2024 н.р.: рейтинг закладу 

високий, створено цілісну систему профорієнтації молоді, підвищення престижності 

робітничих професій, зв’язку з випускниками; продовжувалася активна співпраця з 

соціальними партнерами, підприємствами різних форм власності; забезпечено системну, 

ефективну роботу з надання якісної загальної середньої та професійної освіти учням училища; 

створено безпечне освітнє середовище з комфортними умовами для навчання і виховання 

учнів, їхнього розвитку, самореалізації та адаптації у професії; здійснювалася належна 

підтримка безперервного розвитку професійної компетентності педагогічного персоналу; 

забезпечено виконання положень Конституції України, законів та нормативно-правових актів. 

 

Пріоритетні завдання на наступний навчальний рік: 

1) виконання регіонального/державного замовлення на підготовку робітничих кадрів; 

2) продовження роботи щодо проведення профорієнтаціїї та кар’єрного 

консультування; 

3) забезпечення відповідності змісту і якості освіти вимогам особистості та ринку 

праці;  

4) ліцензування нової  професії «Електромонтер з ремонту та обслуговування сонячних 

електроустановок»; 

5) збільшення частки здобувачів, які навчаються за програмами перепідготовки, 

підвищення кваліфікації, короткостроковими курсами з набуття часткових та 

мікрокваліфікацій;  

6) запровадження навчання за ваучерами за сприянням Державної служби зайнятості; 



7) надання послуг громадянам (ВПО, військовослужбовцям, ветеранам тощо) з 

визнання/підтвердження професійних кваліфікацій, здобутих формальним/неформальним 

шляхом в акредитованому Центрі професійних кваліфікацій. 

8) розвиток сучасного STEM-простору; 

9) створення безпечного та безбар’єрного освітнього середовища; 

10) активізація проєктної діяльності та міжнародної співпраці, залучення грантових 

коштів; 

11) забезпечення дотримання в закладі вимог охорони праці та цивільного захисту  

12) підготовка закладу до роботи в осінньо-зимовий період, постійний контроль за 

використанням матеріально-технічних та енергетичних ресурсів. 

 

 

 

 

Директор ВПУ №25 м. Хмельницького    Олена ЗАГІКА 



Додаток до звіту директора ВПУ№25 м.Хмельницького за 2023-2024 н.р. 

 

Таблиця 1 

Участь педагогів у обласних, всеукраїнських, міжнародних методичних заходах  

 

№ 

з/п 

Назва заходу Дата ПІБ учасника 

 

Тема виступу 

1.  Європейський форум 

професійної досконалості 

2023 і зустріч ГРЕТА ENE, 

які проходили у 

Нідерландах 

Вересень 

2023 

Загіка О.О. 

Половинкіна М.О. 

Виступ  на тему»Досвід використання 

зелених технологій у ВПУ №25 

м. Хмельницького». 

2.  Обласна фахова секція 

заступників директорів з 

ВР ЗП(ПТ)О  

Вересень 

2023 

Обертюк Н.І. Виступ на тему: «Особливості організації 

виховної роботи у ЗП(ПТ)О (з досвіду 

роботи)» 

3.  Практика для слухачів 

курсів підвищення 

кваліфікації НМЦ ПТО ПК 

у Хмельницькій області 

Жовтень 

2023 

Обертюк Н.І. Лекція на тему: «Виховна робота в 

умовах війни: важливі аспекти. 

Організація та мотивація активної роботи 

молоді в органах учнівського 

самоврядування та гуртках закладів П( 

ПТ) О. 

4.  Всеукраїнський онлайн-

марафон «Кращі практики 

формування 

енергоефективних та 

екологічних 

компетентностей у 

здобувачів освіти 

ЗП(ПТ)О»  

Жовтень 

2023 

Оберемок А.М. Тема виступу: Основні аспекти 

формування екологічної компетентності 

здобувачів освіти закладів ЗП(ПТ)О (з 

досвіду роботи ВПУ № 25 

м. Хмельницького)  

5.  Всеукраїнський вебінар 

«Формування професійних 

компетентностей 

здобувачів освіти під час 

вивчення загальноосвітніх 

дисциплін».  

Жовтень 

2023 

Оберемок А.М. Виступ на тему: «Формування 

компетентностей здобувачів професійної 

освіти на уроках біології». 

6.  Засідання круглого столу 

«Забезпечення якості 

професійної освіти в 

умовах воєнного стану та 

повоєнної відбудови 

України» в межах ХІІ 

Міжнародної науково-

практичної конференції 

«Професійне становлення 

особистості: проблеми і 

перспективи» 

Жовтень 

2023 

Кочаток Н.Д. Доповідь на тему: «Модульно-

компетентісний підхід: можливості для 

побудови індивідуальної траєкторії 

кар’єрного розвитку особистості». 

7.  ХІІ Міжнародної науково-

практичної конференції 

«Професійне становлення 

особистості: проблеми і 

перспективи» 

Жовтень 

2023 

Кочаток Н.Д. 

 

 

 

Шатковська Л.В., 

Мельникова Т.О. 

Тези: «Модульно-компетентісний підхід: 

можливості для побудови індивідуальної 

траєкторії кар’єрного розвитку 

особистості». 

Тези: «Особливості професійного 

становлення здобувачів освіти 

закладів професійної освіти в умовах 

воєнного стану» 

8.  Обласний семінар 

педагогічних працівників 

економічних професій та 

професій торгівлі на тему 

«Сучасний інструментарій 

з формування освітнього 

середовища для  

підготовки кваліфікованих 

робітників економічних 

професій та професій 

Листопад 

2023 

 

Цюпак О.В. 

 

 

Коржан Т.В. 

 

 

Салабай Н.С. 

Мельникова Т.О. 

 

Виступи: 

Практичні кейси з  використання 

інтерактивних технологій продуктивного 

навчання  

Застосування електронних освітніх 

ресурсів в освітньому процесі. 

Прийоми та інструменти для навчання 

здобувачів професії та формування 

підприємницької компетентності. 

 



торгівлі» Мирошникова В.В. 

Стецюк О.А. 

Фурман Л.А. 

Лайфхаки ефективного ділового 

спілкування.  

Досвід застосування цифрових 

інструментів. 

9.  Обласний зліт лідерів 

учнівського 

самоврядування  

Листопад 

2023 

Загіка О.О., 

Обертюк Н.І., 

Бездєнєжних О.С. 

Представлення освітнього кластеру ВПУ 

№ 25 м. Хмельницького 

10.  Обласний семінар для 

виховників роїв 

Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») 

Листопад 

2023 

Обертюк Н.І., 

Чуняк С.О. 

Сертифікати учасника 

11.  Засідання науково-

методичної ради з теми 

«Упровадження STEM-

освіти в освітній процес 

ЗПО». 

Грудень 

2023 

Загіка О.О. 

Козирська О.І.  

 

 

 

Кочаток Н.Д., 

викладачі з/о підгот. 

Член НМР 

Доповідь з висвітлення досвіду ВПУ №25 

м. Хмельницького щодо упровадження 

STEM-технологій при викладанні 

загальноосвітніх дисциплін.   

Учасники засідання 

12.  Всеукраїнський вебінар, 

організований Запорізьким 

НМЦПТО у Запорізькій 

області 

Грудень 

2023 

Обертюк Н.І. Доповідь на тему: «Організація та 

мотивація активної роботи молоді в 

органах учнівського самоврядування 

закладу професійної (професійно-

технічної) освіти 

13.  Засідання науково-

методичної ради  НМЦ 

ПТО ПК 

Грудень 

2023 

Загіка О.О. 

 

Член НМР 

  

14.  Засідання обласної 

фахової секції викладачів 

математики ЗПО з тема 

«Інноваційні підходи до 

викладання математики у 

ЗПО» 

Лютий 

2024 

Котоній Н.В. 

 

Новосад О.П. 

Виступ на тему: «Математика на вашому 

екрані: як QR-коди змінюють навчання«  

Виступ на тему: «Розробка та 

використання електронних навчально-

методичних посібників в освітньому 

процесі« 

15.  Всеукраїнська онлайн 

гостьова 

лекція »педагогіка серця і 

добра академіка Івана 

Зязюна» у межах серії 

просвітницьких вебінарів 

«Цвіт української 

педагогіки: сучасне і 

минуле» 

Лютий 

2024 

Шамралюк О.Л. Сертифікат учасника 

16.  Всеукраїнський вебінар «У 

пошуку джерел 

духовності: український 

слід» 

Лютий 

2024 

Шамралюк О.Л. Сертифікат учасника 

17.  Всеукраїнський вебінар, 

Інституту професійної 

освіти «Екоорієнтована 

професійна Підготовка 

майбутніх фахівців для 

повоєнної економіки: стан, 

виклики, перспективи» 

Лютий 

2024 

Пархомюк Л.В., 

Козирська О.І., 

Оберемок А.М., 

Микитчак М.Я. 

Учасники вебінару 

18.  Всеукраїнський вебінар, 

Інституту професійної 

освіти  «Сучасні практики 

професійної підготовки 

майбутніх фахівців в 

умовах змішаного 

навчання» 

Лютий 

2024 

Стецюк О.А., 

Мирошникова 

В.В. 

Фурман Л.В., 

Богуш Т.С., 

Папірович А.Г. 

Учасники вебінару 

19.  Всеукраїнський вебінар, 

Інституту професійної 

освіти  «Методичні основи 

консультування з 

Лютий 

2024 

Мельникова Т.О., 

Шатковська Л.В., 

Салабай Н.С., 

Вох Л.Д. 

Учасники вебінару 

https://drive.google.com/file/d/1nrgv3tW9Q0MrsVVDqteQ7VhjC9LFg51P/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1nrgv3tW9Q0MrsVVDqteQ7VhjC9LFg51P/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1S2mU_a2VtheODwDv_-sEInH9oDbO43HK/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1S2mU_a2VtheODwDv_-sEInH9oDbO43HK/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1S2mU_a2VtheODwDv_-sEInH9oDbO43HK/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1S2mU_a2VtheODwDv_-sEInH9oDbO43HK/view?usp=drive_link


молодіжного 

підприємництва у закладах 

професійної (професійно-

технічної) та фахової 

передвищої освіти» 

20.  Всеукраїнський вебінар, 

Інституту професійної 

освіти «Особливості 

використання цифрових 

технологій в освітньому 

процесі закладів 

професійної освіти» 

Березень 

2024 

Грушецька І.О., 

Коржан Т.В., 

Цюпак О.В., 

Петришин Д.О. 

Учасники вебінару 

21.  Всеукраїнський науково-

практичний 

семінар »Сучасні 

методики професійної 

орієнтації молоді».  

Березень 

2024 

Обертюк Н.І. Учасник вебінару 

22.  ХVІІІ Всеукраїнська 

науково- 

практична (звітна) 

конференція «Науково-

методичне забезпечення  

професійної освіти і 

навчання» 

Березень 

2024 

Загіка О.О., 

Кочаток Н.Д. 

 

Гаврішко Л.В., 

Мельникова Т.О. 

 

Шамралюк О.Л., 

Пархомюк Л.В. 

Тези: «Особливості дистанційного та 

змішаного навчання у закладах 

професійної освіти» 

Тези: «Особливості використання 

цифрових технологій в умовах воєнного 

стану»  

Тези: «Формування зелених навичок у 

здобувачів професійних кваліфікацій» 

23.  Засідання науково-

методичної ради  НМЦ 

ПТО ПК 

Березень  

2024 

Загіка О.О. 

Кочаток Н.Д. 

Шамралюк О.Л. 

Гаврішко Л.В. 

Член НМР 

Учасники засідання 

24.  Вебінар викладачів 

предмета «Технології», які 

впроваджують в освітній 

процес ЗПО навчальну 

програму «Компанія» від 

Junior Achievement 

Березень 

2024 

Мельникова Т.О., 

Салабай Н.С. 

Виступ на тему: «Проміжні результати 

впровадження програми «Компанія»  

25.  Засідання обласної 

фахової секції 

педагогічних працівників 

економічних дисциплін з 

теми: «Сучасний 

інструментарій оновлення 

освітнього середовища для 

формування 

підприємницької 

компетентності здобувачів 

освіти ЗПО» 

Березень 

2024 

Мельникова Т.О., 

Салабай Н.С. 

Виступ на тему: «Педагогічні 

інструменти формування 

підприємницької компетентності у 

здобувачів освіти»  

26.  Всеукраїнський науково-

практичний семінар 

«Навчальний посібник: 

організація і методика 

створення» в межах 

П’ятнадцятої міжнародної 

виставки «Сучасні заклади 

освіти-2024» 

Березень 

2024 

Шамралюк О.Л.  Виступ на тему  «Концептуально-

методичні основи розроблення 

навчальної літератури». 

27.  Міжнародна науково-

практична конференція 

«Цифрові трансформації 

та інноваційні технології в 

економіці» 

Березень 

2024 

Шамралюк О.Л.  Сертифікат учасника 

28.  ІV Всеукраїнська науково-

практична онлайн-

конференція 

«Модернізація змісту 

професійної  освіти в 

умовах євроінтеграції» 

Квітень 

2024 

Шамралюк О.Л. 

 

 

Петришин Д.О. 

 

 

Тези: «Партисипативний підхід у 

методичній роботі закладу професійної 

освіти», сертифікат учасника 

Тези: «Формування цифрових 

компетентностей здобувачів освіти, як 

умова підвищення якості освіти» 

https://drive.google.com/file/d/1gXM4ZXcBk7ttZU0AZos75lZkEClIHVg1/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1gXM4ZXcBk7ttZU0AZos75lZkEClIHVg1/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1gXM4ZXcBk7ttZU0AZos75lZkEClIHVg1/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1gXM4ZXcBk7ttZU0AZos75lZkEClIHVg1/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1gXM4ZXcBk7ttZU0AZos75lZkEClIHVg1/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1gXM4ZXcBk7ttZU0AZos75lZkEClIHVg1/view?usp=drive_link


Козирська О.І. Тези: «Використання STEM-технологій 

при викладанні хімії в закладах 

професійної освіти» 

29.  Обласний семінар-

практикум керівників 

гуртків технічної творчості 

закладів професійної 

(професійно-технічної) 

освіти на тему: 

«Створення сучасного 

освітнього середовища 

ЗП(ПТ)О - як складова 

ефективного розвитку 

технічної творчості 

здобувачів професійної 

освіти». 

Квітень 

2024 

Загіка В.С., (член 

журі) 

Наталіч М.В., 

Деліта В.В., 

Барбак П.В. 

Учасники семінару 

30.  Міжнародний симпозіум, 

за підтримки ЮНЕСКО, 

«Мистецтво як культурно-

освітній бренд: проблеми і 

пріоритети розвитку» 

Квітень 

2024 

Тарасюк І.І. Тези: «Особливості декоративного 

розпису Буковинського Поділля», 

сертифікат 

31.  Міжнародна науково-

практична конференція 

«Психологія міста і містян: 

проспекція і 

ретроспекція». 

Квітень 

2024 

Костенко О.Д. Тези: «Вплив міського життя на психічне 

здоров’я». 

Сертифікат учасника 

32.  ІІ Всеукраїнська науково-

практична конференція 

«Інновації в освіті: 

проблеми, тенденції та 

перспективи 

розвитку». 

Квітень 

2024 

Коржан Т.В., 

 

 

 

Цюпак О.В., 

 

 

 

Стецюк О.А.,  

 

 

Шамралюк О.Л. 

Тези: «Інноваційні технології навчання 

операторів з обробки інформації та 

програмного забезпечення у сучасному 

освітньому середовищі». 

Тези: «Впровадження інтерактивних 

технологій продуктивного навчання 

адміністраторів у сучасному освітньому 

середовищі» 

Тези: «Використання інформаційно-

комунікаційних технологій в освітньому 

процесі агентів з постачання». 

Тези: «Цифрові інструменти у діяльності 

методичної служби закладу професійної 

освіти» 

33.  VІ Всеукраїнська науково-

практична конференція 

«Розвиток професійної 

культури майбутніх 

фахівців: виклики, досвід, 

стратегії, перспективи» 

Квітень 

2024 

Шамралюк О.Л. Виступ на тему: «Використання 

партисипативного підходу у методичній 

роботі закладу професійної освіти» 

34.  Обласний семінар в 

рамках засідання обласної 

фахової секції викладачів 

інформатики 

«Інтегрований підхід при 

викладанні інформатики в 

ЗПО» 

Квітень 

2024 

Кочаток Н.Д. 

 

 

 

Коржан Т.В. 

Грушецька І.О. 

 

 

 

 

 

 

Костенко О.Д. 

Виступ на тему: «Ознайомлення з 

навчально-матеріальною базою та 

діяльністю навчально-тренувального 

центру». 

Проведення відкритого уроку на тему: 

«Анімація тексту в растровому 

графічному редакторі GIMP». 

Виступ на тему: «Використання 

цифрових застосунків й авторських 

електронних освітніх ресурсів при 

підготовці та проведення навчальних 

занять».  

Проведення практичного заняття «Коло 

релаксації». 

35.  Обласний семінар НМЦ 

ПТО ПК у Хмельницькій 

області «Сучасні 

педагогічні та виробничі 

технології як засіб 

Квітень 

2024 

Пархомюк Л.В., 

 

 

Микитчак М.Я., 

 

Виступ на тему: «Проєктна діяльність 

педагогічних працівників 

електрорадіотехнічних професій». 

Виступ на тему: «Реалізація проєкту 

«Сонячна електростанція як складова 



реалізації компетентісного 

підходу до підготовки 

кваліфікованих робітників 

електрорадіотехнічних 

професій»« 

 

 

Дехтяренко Ю.В., 

Томусяк В.В., 

Кибалка О.Ю. 

освітнього процесу» у ВПУ № 25 м. 

Хмельницького». 

Виступ на тему: «Впровадження 

сучасних технологій навчання у 

професійну підготовку кваліфікованих 

робітників електрорадіотехнічних 

професій». 

36.  Обласний вебінар 

«Створення та 

функціонування Центрів 

розвитку 

Кар’єри - досвід ЗПО 

Хмельницької області» 

Квітень 

2024 

Обертюк Н.І., 

Вох Л.Д. 

Участь 

Виступ на тему: «Презентація діяльності 

Центру кар’єри ВПУ № 25 

м.Хмельницького» 

37.  Обласний семінар-

практикум викладачів 

природничих наук «STEM-

освіта на уроках 

природничих наук» 

Травень 

2024 

Костенко О.Д. 

 

 

Кочаток Н.Д. 

 

 

Козирська О.І., 

Грушецька І.О., 

Савчук Н.В., 

Оберемок А.М., 

Коротун Г.В. 

Виступ на тему: «Мотиваційний воркшоп 

«Знайомство з собою» (психоедукаційний 

захід). 

Виступ на тему: «Можливості STEM- 

центру для розвитку інноваційного 

навчання учнів». 

Виступ на тему: «Застосування елементів 

STEM-освіти на уроках природничих 

наук». 

38.  Обласний семінар на тему: 

«Формування в здобувачів 

освіти закладів 

професійної (професійно-

технічної) освіти 

працеохоронної 

компетентності» в рамках 

обласної фахової секції 

викладачів предмета 

«Охорона праці» 

Травень 

2024 

Обертюк Н.І. Сертифікат учасника 

39.  Обласний семінар на тему: 

«Музей як центр 

національно-

патріотичного виховання 

учнівської молоді» для 

бібліотекарів ЗП(ПТ)О. 

Травень 

2024 

Романова Л.І. Сертифікат учасника 

Виступ на тему:  «Організація та ведення 

бібліотечної сторінки у фейсбуці» 

40.  Обласний семінар на тему: 

«Музей як центр 

національно-

патріотичного виховання 

учнівської молоді» для 

заступників директорів з 

виховної роботи закладів 

професійної освіти. 

Травень 

2024 

Обертюк Н.І., 

 

Сертифікат учасника 

41.  Обласний семінар  в 

межах засідання  обласної 

фахової секції 

педагогічних працівників 

професій художнього 

профілю на тему 

«Оновлення змісту 

підготовки кваліфікованих 

робітників професій 

художнього профілю» 

Травень 

2024 

Кочаток Н.Д. 

 

 

 

 

Тарасюк І.І.,  

Шаля Л.А. 

 

 

 

 

 

Костенко О.Д., 

Правура В.І. 

Виступ на тему: «Організація освітнього 

процесу у ВПУ №25 м. Хмельницького 

щодо якісної підготовки кваліфікованих 

робітників з професій художнього 

профілю». 

Виступ на тему: Розвиток творчого 

потенціалу здобувачів 

освіти професій художнього профілю в 

умовах воєнного стану (Проєкт «АРТ-

MILLITARY», методика створення арт-

об’єктів з використаної військової зброї 

за допомогою акрилових фарб) 

Виступ на тему: «Арт – рефлексія 

(рефлексія психологічно-мистецького 

спрямування) 

42.  IV Міжнародна науково-

практична конференція 

Травень 

2024 

Шамралюк О.Л. 

 

Тези: «Коучинг у методичній роботі 

закладу професійної освіти».  



 

 

«Технологічна і 

професійна освіта: 

проблеми і перспективи». 

Котоній Н.І. 

 

Новосад О.П. 

 

 

Фурман Л.А. 

Тези: «Математика на вашому екрані: як 

QR-коди змінюють навчання». 

Тези: «Електронні навчально-методичні 

посібники: перехід до нового етапу 

розвитку освіти в цифрову епоху». 

Тези: «Цифрова трансформація 

професійної освіти». 

Сертифікати учасників 

43.  V Всеукраїнська науково-

практична конференція 

«Фахова передвища і 

професійна освіта: теорія, 

методика і практика». 

Травень 

2024 

Новосад О.П. Тези «Розробка та використання 

електронних навчально-методичних 

посібників в умовах дистанційного 

навчання» 

Сертифікат учасника. 

44.  V Міжнародна науково-

практична інтернет-

конференція «Розвиток 

сучасної науки та освіти: 

реалії, проблеми якості, 

інновації» 

Травень 

2024 

Кочаток Н.Д., 

Шамралюк О.Л. 

Тези «STEM-підхід у підготовці 

кваліфікованих робітників» 

45.  Засідання науково-

методичної ради  НМЦ 

ПТО ПК 

Травень 

2024 

Загіка О.О. 

Кочаток Н.Д. 

Обертюк Н.І. 

Шамралюк О.Л. 

Гаврішко Л.В. 

Вох Л.Д. 

Член НМР 

Учасники засідання 

46.  Міжнародна науково-

практична конференція 

«Актуальні проблеми 

озеленення населених 

місць: освіта, наука, 

мистецтво 

формування ландшафту». 

Червень 

2024 

Оберемок А.М.  

 

 

 

Обертюк Н.І., 

Бездєнєжних О.С.  

Тези: «Основні аспекти еколого-

просвітницької роботи у закладі 

професійної освіти (з досвіду роботи 

ВПУ№ 25 м. Хмельницького) 

Тези: «Використання проєктних 

технологій в еколого-просвітницькій 

роботі з молоддю закладів професійної 

освіти». 

47.  ІІ Регіональна конференція 

«Реалізація проєктної 

діяльності у професійному 

спрямуванні 

загальноосвітніх 

дисциплін закладів 

П(ПТ)О» 

Червень 

2024 

Новосад О.П., 

Савчук Н.В. 

Стаття і виступ: «Інтегративний підхід до 

формування змісту уроків математики 

при підготовці здобувачів професійної 

(професійно-технічної) освіти» 

48.  Навчальний семінар з теми 

«Вступ до викладання 

дисципліни «Фінансова 

грамотність» від Junior 

Achievement Ukrain» 

Червень 

2024 

Мельникова Т.О., 

Салабай Н.С. 

Сертифікати 

49.  Обласний семінар-

практикум керівників 

гуртків вокального та 

інструментального жанрів 

на тему «Методи 

зацікавлення здобувачів 

освіти в умовах роботи 

вокально- 

інструментального гуртка 

в закладах професійної 

(професійно-технічної) 

освіти» 

Червень 

2024 

Обертюк Н.І. 

 

Чорний В.Д. 

 

 

Правура М.О. 

Виступ на тему «Презентація освітньої 

діяльності закладу». 

Виступ на тему: «Розвиток творчих 

здібностей та мислення здобувачів освіти 

засобами музичного мистецтва» 

Творчий вечір 

Сертифікати учасників 

50.  Тренінг «Протидія 

дезінформації» від  

Жіночої академії  

Червень  

2024 

Загіка О.О. Учасник тренінгу 



 

Таблиця 2 

Участь педагогів в обласних, всеукраїнських, міжнародних заходах змагальницького характеру 

 
№ 

з/п 

Назва заходу Дата ПІБ учасника 

 
Результативність 

1 І Всеукраїнський 

двотуровий конкурс 

авторської творчості 

«Чарівне перо» 

Серпень 

2023 

Чорний В.Д. 

Правура М.О. 

 

Диплом І ст 

номінація «Авторська пісня» 

2 ХV Міжнародна виставка 

«Інноватика в сучасній 

освіті» 

Жовтень 

2023 

Кочаток Н.Д. 

Салабай Н.С. 

Мельникова Т.О. 

Золота медаль 

3 Обласний заочний 

конкурс «Червона калина» 

серед працівників 

2024 Чорний В.Д., 

Правура М.О. 

 

Мединська Р.Р. 

Гран-Прі у номінації «Дуети» - 

твір В.Чорного «Поміж небом і 

землею» 

Диплом ІІ ст 

4 ХV Міжнародна виставка 

«Сучасні заклади освіти-

2024» 

березень 

2024 

Загіка О.О., 

Обертюк Н.І., 

Бездєнєжних О.С. 

Золота медаль 

5 Обласний конкурс 

«Інновації у методичній 

роботі ЗПО» 

Травень 

2024 

Гаврішко Л.В., 

Шамралюк О.Л. 

Диплом І ст у номінації 

«Інноваційні форми та зміст 

роботи з педагогічними 

працівниками у їх професійному 

розвитку» 

6 Рейтинг кращої 

організації методичної 

роботи у 2023/2024 н.р. 

Травень 

2024 

Гаврішко Л.В., 

Шамралюк О.Л. 

IV місце, Грамота 

7 IX Всеукраїнський 

конкурс-пленер 

«Замковий етюд» 

Травень 

2024 

Тарасюк І.І. Диплом ІІ ст. у номінації 

«Живопис» 

8 Міжнародний проєкт з 

впровадження в освітній 

процес ЗПО навчальної 

програми «Компанія» від 

Junior Achievement 

2024 Мельникова Т.О., 

Салабай Н.С. 

Подяка за формування 

підприємницької компетентності 

у здобувачів професійної освіти 

та сприяння ефективної 

діяльності учнівських 

мінікомпаній «Веретено», 

«BishVish» 

 
 



 

Таблиця 3 

Участь здобувачів освіти ВПУ №25 у змагальницьких заходах у 2023-2024 н.р. 

 
№ 

з/п 

Рік Назва заходу ПІБ 

учня 

ПІБ 

педагога 

Результативність 

Обласні конкурси, олімпіади 

 

1.  2023 Обласна онлайн-

олімпіада з математики 

серед здобувачів освіти 

ЗП(ПТ)О 

Гудзенко А. Котоній Н.І. Диплом ІІ ст. 

2.  2023 Обласна онлайн-

олімпіада з іноземної 

мови серед здобувачів 

освіти ЗП(ПТ)О 

Смоляк В. Половинкіна 

М.О.  

Учасник 

3.  2023 ІІ етап Міжнародного 

конкурсу імені П.Яцика; 

Гудзенко А. Заранчевська 

Р.П. 

Диплом ІІІ ст. 

4.  2023 ІІ етап Міжнародного 

конкурсу імені Тараса 

Шевченка 

Гринюк Д. Костенко О.Д. Учасник 

5.  2023 Обласний конкурс 

естрадної пісні серед 

здобувачів освіти 

ЗП(ПТ)О 

Гудзенко А. 

 

дует:  

Гудзенко А. 

Кокура Д. 

Правура М.О. 

 

 

Чорний В.Д. 

Гран-Прі  

(номінація «солісти») 

 

Диплом ІІ ст.  

(номінація-»малі вокальні 

групи») 

6.  2023 Обласний заочний 

конкурс «Молодість, 

професія, досконалість» 

серед здобувачів освіти 

ЗП(ПТ)О 

Стецьков І. 

 

Стойко В. 

Бездєнєжних 

О.С. 

Тарасюк І.І. 

Диплом І ст. 

(номінація «професія») 

Диплом ІІ ст. 

(номінація 

«Досконалість») 

7.  2023 «Ігри патріотів» серед 

допризовної молоді 

ЗП(ПТ)О Хмельницької 

міської територіальної 

громади 

Команда 

училища 

Чуняк С.О. 

Папірович А.Г. 

Диплом І ст. 

(в етапі змагання 

«Неповне розбирання і 

складання автомата 

Калашникова») 

Диплом І ст.  

(«спорядження магазина 

набоями»)  

8.  2023 Премія Хмельницької 

обласної військової 

адміністрації  

Потійчук М. Бездєнєжних 

О.С. 

За вагомі досягнення 

молоді у різних сферах 

суспільного життя 

9.  2024 Відкритий міський 

конкурс читців «Квітка 

прометея – 24» до дня 

народження Лесі 

Українки 

Потійчук М. 

 

Росквас І., 

Гудзенко А., 

Дудка Д., 

Холманова О. 

Бездєнєжних 

О.С. 

Диплом І ст. 

 

Дипломи учасників 

10.  2024 Обласний заочний 

конкурс «Різдвяний 

передзвін серед 

здобувачів освіти та 

працівників 

ЗАНМ «Бужани» 

ВПУ №25 

Правура М.О., 

Чорний В.Д. 

Гран-прі у номінації 

«Сучасне виконання 

твору» 

11.  2024 Обласний заочний 

конкурс Арт-проєкт 

«Зимова фантазія» 

Мазур С. 

 

Данильчук О. 

Правура В.І., 

Мединська Р.Р. 

Тарасюк І.І. 

Диплом ІІІ ст у номінації 

«Вертеп» 

Диплом ІІ ст у номінації 

«Витинанки» 

12.  2024 Обласний конкурс 

естрадної пісні серед 

здобувачів освіти 

Гудзенко А. 

Дует у складі 

Гудзенко А., 

Кукури Д. 

Чорний В.Д, 

Правура М.О. 

Гран-прі у номінації 

«Солісти» 

Диплом І ст. у номінації 

«Малі вокальні форми» 

 



13.  2024 Обласний заочний 

конкурс молодіжних 

газет «Нова преса» 

Молодіжна рада Бездєнєжних 

О.С., 

Костенко О.Д. 

Диплом І ст. у номінації 

«Краща електронна 

газета» 

Диплом І ст. у номінації 

«Краща друкована газета» 

Диплом ІІ ст. у номінації 

«Кращий матеріал на тему 

євроінтеграції ЄС в 

Україні» 

Диплом ІІ ст. у номінації 

«Кращий матеріал на тему 

учнівське 

самоврядування» 

Диплом ІІІ ст. у номінації 

«Краще репортажне відео» 

14.  2024 Обласний 

інтелектуальний батл 

«Ігри розуму – 2024» 

Учнівський 

актив 

Бездєнєжних 

О.С. 

Диплом ІІ ст. 

15.  2024 Обласний конкурс читців 

«Магія слова» серед 

здобувачів освіти 

ЗП(ПТ)О 

Потійчук М. Бездєнєжних 

О.С. 

Диплом І ст. у номінації 

«Художнє читання» 

16.  2024 Обласний заочний 

конкурс «Кращий 

учнівський актив» серед 

лідерів учнівського 

самоврядування ЗП(ПТ)О 

Молодіжна рада 

ВПУ № 25 

Бездєнєжних 

О.С. 

Диплом І ст. 

17.  2024 Обласний конкурс 

учнівських проєктів 

«Охорона праці на 

захисті життя» з 

предмета Охорона праці 

Білоус В., 

Гудзенко А., 

Королівська В. 

Грушецька І.О. Диплом ІІІ ст. (напрям 

«Безпека праці в професії, 

поведінкова безпека», 

категорія «Інтерактивний 

плакат») 

18.  2024 Обласна виставка 

«ТЕХНО-АРТ – галерея» 

науково-технічної 

творчості учнівської 

молоді серед здобувачів 

освіти закладів 

професійної (професійно-

технічної) освіти 

Бабій Н.  

 

 

 

Музика Л. 

 

 

 

 

Паламарчук А.  

 

 

 

 

 

Шевченко М. 

 

 

 

 

Миколюк Б.  

 

 

 

 

Довгань Є.  

 

 

 

 

 

 

 

Дехтяренко 

Ю.В. 

 

 

Деліта В.В. 

 

 

 

 

Шаля Л.А. 

 

 

 

 

 

Шаля Л.А. 

 

 

 

 

Рабієвський 

М.М. 

 

 

 

Тарасюк І.І. 

 

 

 

 

 

 

 

Диплом ІІ ст. у номінації  

«Технічні науки», робота – 

стенд «Автоматичні 

ворота». 

Диплом ІІІ ст. у номінації 

«Технічні науки», робота - 

«Пристосування для 

виготовлення окопних 

свічок». 

Диплом ІІІ ст. у номінації 

«Художньо-технічна 

творчість», робота – 

світильник 

«Безкінечність» (техніка 

«кусудама»). 

Диплом ІІІ ст. у номінації 

«Художньо-технічна 

творчість», робота – 

світильник «Коронавірус» 

(техніка «джгут»). 

Диплом ІІІ ст. у номінації 

«Художньо-технічна 

творчість», робота – 

Робота – виріб з металу 

«Хитаючий хлопчик». 

Диплом учасника у 

номінації «Художньо-

технічна творчість», 

робота – Робота – 

композиція «Україна – мій 

всесвіт». 

 

 



Стойко В.  Тарасюк І.І. 

 

Диплом учасника у 

номінації «Художньо-

технічна творчість», 

робота – композиція «За 

секундою секунда, от і вже 

хвилина…». 

19.  2024 Обласний онлайн-

конкурс знавців охорони 

праці «Safety quest» 

Мазурок Я. Обертюк Н.І. Диплом ІІ ст. 

20.  2024 Арт-проєкт «Святковий 

Великдень» серед 

здобувачів та працівників 

ЗП(ПТ)О 

Бей В., 

Навроцька Є., 

Шумеляк Д. 

 

Паламарчук А. 

 

 

 

Бережнюк Т., 

Підколесна А. 

Тарасюк І.І. 

 

 

 

Шаля Л.А., 

Правура В.І. 

 

 

Яржемська Р.Р. 

 

Гран-Прі, робота на тему 

«Небо, земля, вода», в 

номінації «Традиційна 

писанка» 

Гран-Прі, робота на тему 

«І на оновленій земля…», 

в номінації «Сучасна 

писанка» 

Диплом І ст., робота на 

тему «Великодній кошик», 

в номінації «Художньо-

декоративна композиція з 

використанням писанкової 

атрибутики» 

21.  2024 Міський екологічний 

конкурс серед здобувачів 

освіти громади 

«Екологічні проблеми 

Хмельниччини в умовах 

російсько-української 

війни» 

Чернишова А. 

 

Алфьорова Я. 

Мединська Р.Р. 

Правура В.І. 

Диплом ІІ ст. в номінації 

«Малюнок»  

Диплом ІІ ст. в номінації 

«Малюнок» 

22.  2024 Обласний конкурс 

професійної майстерності 

з компетентності 

«Електромонтажні 

роботи» 

Салях Б 

 

Сквиря В. 

Микитчак М.Я. 

 

Кибалка О.Ю. 

Диплом учасника 

 

Диплом учасника 

23.  2024 Міський конкурс серед 

здобувачів освіти 

громади «Україна – 

країна гідності, земля 

героїв!» та військово-

патріотичного фестивалю 

«За честь! За славу! За 

народ!» 

Гудзенко А. 

 

Кокура Д.  

 

Гудзенко А., 

Кокура Д 

Потійчук М. 

Патьков А. 

Джуринська К. 

Холманова О. 

Правура М., 

Чорний В. 

 

 

Бездєнєжних 

О.,  

Правура В. 

Диплом І ст. у номінації 

«Вокал» 

Диплом ІІІ ст. у номінації 

«Вокал» 

Диплом ІІІ ст. у номінації 

«Художнє читання» 

Диплом І ст. у номінації 

«Малюнок» 

Диплом І ст. у номінації 

«Відеосюжет» 

24.  2024 Обласний конкурс 

проєктів «Ми 

пам’ятаємо» до 

вшанування 90-х роковин 

Голодомору-геноциду 

1932-1933 років серед 

учнів ЗП(ПТ)О 

Ритікова І., 

Ниточко М. 

Смолій О.І. Диплом І ст. у номінації 

«Свідчення очевидця» 

25.  2024 Обласний конкурс 

знавців іноземної мови 

«Моя професія - моє 

майбутнє» серед учнів 

ЗП(ПТ)О 

Потійчук М. Половинкіна 

М.О., 

Тхорик А.М. 

Диплом І ст. 

26.  2024 Обласний конкурс 

ансамблів народних 

інструментів, духових 

оркестрів та вокально-

інструментальних 

ансамблів «На хвилях 

гармонії» серед 

здобувачів та працівників 

Зразковий 

колектив 

України, 

ансамбль 

народної музики 

«Бужани» 

Зразковий 

колектив 

Правура М.О., 

Чорний В.Д. 

 

 

 

 

Правура М.О., 

Чорний В.Д. 

Гран Прі у номінації 

«Ансамблі народних 

інструментів» 

 

 

 

Гран Прі у номінації 

«Вокально-



закладів професійної 

(професійно-технічної) 

освіти 

України, 

вокально-

інструментальни

й ансамбль 

«Зорецвіт» 

Стецьков І., 

Дворецький Р., 

Статкевич Р. 

Гудзенко А. 

 

 

 

 

 

Чорний В.Д. 

 

 

Правура М.О. 

інструментальні ансамблі» 

 

 

 

 

Диплом І ст. у номінації 

«Малі форми» (дуети, тріо, 

квартети) 

Диплом І ст.  у номінації 

«Солісти» (скрипка) 

27.  2024 Обласний заочний 

конкурс мультимедійних 

проєктів «Це наша 

Україна» серед 

здобувачів освіти 

ЗП(ПТ)О 

Потійчук М. 

 

 

 

 

Стойко В. 

Бездєнєжних 

О.С. 

Диплом І ст. у номінації 

«Краща презентація» 

тематика «Моя професія і 

сучасному 

інформаційному просторі» 

Диплом І ст. у номінації 

«Кращий відеоролик», 

тематика «Мій 

професійний гайд» 

28.  2024 Регіональний конкурс 

серед кращих навчальних 

проєктів учасників 

програми «Компанія» 

Учнівські 

мінікомпанії 

«Веретено» і 

«Bish Vish» 

Салабай Н.С. 

 

Мельникова 

Т.О. 

Учасники конкурсу 

Участь у всеукраїнських та міжнародних конкурсах, олімпіадах 

1.  2023 ІІІ Всеукраїнський 

двотуровий фестиваль-

конкурс мистецтв 

«Козацькому роду нема 

переводу» 

Гудзенко А. Чорний В.Д. 

Правура М.О. 

Диплом І ст. 

2.  2024 ІІІ етап Міжнародного 

конкурсу імені П.Яцика; 

Гудзенко А. Заранчевська 

Р.П. 

Учасник конкурсу 

3.  2024 Міжнародний 

двотуровий конкурс 

театрального мистецтва 

«Різдвяна зірка» 

Учні 

театрального 

гуртка 

Правура М.О., 

Чорний В.Д., 

Бездєнєжних 

О.С. 

Диплом І ст. 

4.  2024 Всеукраїнський 

двотуровий фестиваль-

конкурс мистецтв «Ой 

заграйте, музиченьки» 

Зразковий ВІА 

«Бужани» 

Гудзенко А. 

Чорний В.Д. 

Правура М.О. 

Диплом І ст. у номінації 

«Народний вокал» 

5.  2024 VI районний конкурс 

«Витинанка-2024» ( 

Бей В. Тарасюк І.І. Диплом І ст. (номінація 

«Казковий світ фантазії» 
(до 115 років від дня 

народження М.Приймаченко) 

6.  2024 ХІV Всеукраїнський 

конкурс з образотворчого 

та декоративно-

прикладного мистецтва 

«Вижницька палітра – 

2024» ( 

Навроцька Є. 

 

Шумеляк Д. 

 

Бей В. 

 

Чехман Д. 

Тарасюк І.І. Диплом ІІ ст. у номінації 

«Шевченківська палітра»  

Диплом ІІ ст. у номінації 

«Шевченківська палітра»  

Диплом ІІІ ст. у номінації 

«Квітка надії»  

Диплом ІІІ ст. у номінації 

«Квітка надії» 

7.  2024 Міжнародний конкурс 

інструментальної музики 

«PARIS TALENTS 

D’EUROPE» 

ВІА «Зорецвіт» Чорний В.Д. 

Правура М.О. 

Диплом І ст. 

8.  2024 Всеукраїнський конкурс з 

комп’ютерної графіки 

«Світ Line» 

Красна Г., 

 

Дячук К. 

Тарасюк І.І. Диплом ІІІ ст.  у номінації 

Світ Line  

Диплом ІІІ ст.  у номінації 

Світ Line 

9.  2024 Всеукраїнський 

відкритий інтерактивний 

конкурс МАН-ЮНІОР 

ЕРУДИТ на засадах 

STEM-освіти 

Холманова О. 

Гудзенко А. 

Хомяков І. 

Ниточко М. 

 

Гороховський Б. 

Оберемок А.М. Сертифікати І ст.(еколог-

юніор) 

 

Сертифікат ІІ ст.(еколог-

юніор) 

Сертифікат учасника  



10.  2024 Всеукраїнський 

літературний дитячо-

юнацький фестиваль-

конкурс «Слово нації» 

Потійчук М. Бездєнєжних 

О.С. 

Диплом ІІ ст. (у номінації 

«Художнє читання», ІІІ 

вікова категорія «Поети 

рідного краю») 

11.  2024 IX Всеукраїнський 

конкурс-пленер 

«Замковий етюд» 

Аршенюк М. 

Довгань Є. 

Алфьорова Я. 

Мазур С. 

Джуринська К. 

Гуцалюк Д. 

Данильчук О. 

Березюк В. 

Кулакова К. 

Тарасюк І.І. 

Тарасюк І.І. 

Шаля Л.А. 

Шаля Л.А. 

Шаля Л.А. 

Шаля Л.А. 

Тарасюк І.І. 

Тарасюк І.І. 

Шаля Л.А. 

Диплом ІІІ ст. 

Диплом учасника 

Диплом учасника 

Диплом учасника 

Диплом учасника 

Диплом учасника 

Диплом учасника 

Диплом учасника 

Диплом учасника 

12.  2024 ІІ Всеукраїнський 

конкурс творчих робіт 

здобувачів освіти «Я – 

майбутнє України» 

Литвинюк Є., 

 

 

 

 

 

Кондрюк Р., 

 

 

 

 

Ритікова І., 

 

 

 

 

Білоус В. 

Пархомюк Л.В. 

 

 

 

 

 

Оберемок А.М. 

 

 

 

 

Мельникова 

Т.О. 

 

 

 

Ворона Ю.В. 

Диплом учасника в 

тематичному напрямі 

«Енергетична криза в 

контексті нової системи 

енергетики: клімату та 

природи» 

Диплом учасника в 

тематичному напрямі: 

«Україна та глобальна 

Продовольча безпека в 

умовах війни» 

Диплом учасника у 

тематичному напрямі 

«Ресурси України для 

фінансової стабільності 

під час війни» 

Диплом учасника у 

тематичному напрямі 

«Україна та глобальна 

продовольча безпека в 

умовах війни»  

13.  2024 Міжнародний фестиваль-

конкурс дитячого, 

юнацького та 

молодіжного мистецтва 

«Зоряне майбутнє» 

Кокура Д. Чорний В.Д., 

Правура М.О. 

Диплом лауреата ІІ ст .у 

номінації «Вокальне 

мистецтво» 

14.  2024 Всеукраїнський конкурс 

«Мистецтво, що рятує 

життя» 

Жовтан О.,  

Піддубний В. 

Станецький Т.,  

Сваволя Ю. 

Сквиря В., 

Ткачук М.,  

Ткачук К. 

Ліщук С., 

Воронюк О. 

Салабай Н. С. 

 

Микитчак М.Я.  

 

Томусяк  В.В.  

 

 

Коржан Т.В. 

Учасники конкурсу 

(підсумки не підведені) 

15.  2024 Всеукраїнський конкурс 

«Мотивація нескорених 

2.0» в межах соціального 

проєкту «Scholarship в 

Україні» 

Потійчук М.,  

Гудзенко А.,  

Халманова О.,  

Тезерман Д.,  

Мазур С.,  

Молотюк І.,  

Хнитченков В.,  

Тесовський Д.,  

Літош Б.  

Бездєнєжних 

О.С. 

Учасники конкурсу 

(підсумки не підведені) 

Участь у обласних конференціях 

1 2024 Обласна учнівська 

науково-практична 

конференція серед учнів 

закладів професійної 

освіти «Екологічні 

наслідки війни» 

Літош Б. Оберемок А.М. Сертифікат доповідача 

 


